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Hajlandó vagyok újra meghívni Szádátot«
Heves vita a koalíció és az ellenzék között — Per esz: „Felvetettem 

a területi engedmény kérdését Szádát előtt”

alapító főszerkesztő

3,50 FONT I értektí'bblei
adóval)

_°r- marton ernO Tt nmn jí ti niK/Kin *nivm iö'un 

6 OLDAL TEL-AV1V, 1978 JULIUS 20., CSÜTÖRTÖK 9131. szám

»KÉT
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HÉT MÚLVA FOLYTATÓDNAK 
A TÁRGYALÁSOK«

? Uiiippdó vagyok résztvenni a további megbeszéléseken is” — Atherton a Közel-Keletre 

érkezik a tárgyalások előkészítésére — Szám os kérdésben változatlanul nagy az ellentét
a felek felfogása között

Leeds (UPI). — Cyrus Vance amerikai külügyminiszter 
tegnap este, a hármas külügyminiszteri konferencia tár­
gyalásainak befejeztével, bejelentette, hogy megállapodás 
j ’ít létre, melynek értelmében további megbeszélés soro­
zatra kerül sor a Közelkeleten, minden valószínűség sze­
rint két hét múlva.

Vance hangsúlyozta, hogy a maga részéről hajlandó 
személyesen részt venni ezeken a tárgyalásokon. Kiemelte, 
hogy a felek álláspontja között továbbra is fennáll szá­
mos jelentős eltérés és ,.még nehéz feladat vár ránk”.

Vance ísv válaszolt: ..Nem any- 
nvira biztonräei okok miatt, 
inkább azért, hogy

megfe'elö légkört teremtsünk a 
tárgyalások számára.

Ittlétünk célravezető volt, mert 
lehetővé tette, hogy formalitások 
nélkül tárgylajunk. beszélgessünk, 
sétájunk a kertben és így társa­
logjunk.”

Megbízható forrásokból eredő 
információk szerint „diszkrét”

amerikai nyomás tette lehe­
tővé megállapodás létesítését a 
megbeszélések folytatására, 

miután
a leedsi tárgyalások már-már 
holtpontra jutottak.

Az amerikai külügyminiszter, 
aki a kétnapos tárgyalások befe­
jeztével írásbeli nyilatkozatot 
olvasott fel az újságírók számá­
ra. rámutatott arra. hogy a fe­
lek beható megbeszéléseket foly­
tattak. a leglényegesebb tárgy­
pontokról és ismertették javas­
lataikat Judea és Somron, vala­
mint Gáza jövőjével kapcsolat­
ban. „A legnyíltabb és legőszin­
tébb tárgyalások voltak ezek. a- 
melyeken valaha is résztvettem” 
— hangsúlyozta Vance és egyben 
bejelentette, hogy

a leheto legrövidebb időn be­
lül a Közelkeíetre küldi Alf­
red Athertont. hogy előkészít­
se a megbeszélések folytatá­
sát.
Kérdésre válaszolva Vance azt 

mondotta, hogy egyelőre még 
nem határoztak részletekről a to­
vábbi megbeszélések színhelyét 
illetően. Ami ezeknek a tárgya­
lásoknak a jellegét illeti. Vance 
szerint az hasonló lesz a leedsi 
konferenciához: „A megbeszélé­
sek 90 százaléka Leedsben az 
érintett felek között zajlott le, 
akik egymással tárgyaltak.” 

Vance közölte, hogy 
kapcsolatos probléma tovább­
ra is megoldás nélkül áll”. 
Arra a kérdésre, hogy bizton­

sági okokból tartQtták-e a konfe­
renciát a leedsi kastélyban a lon­
doni Churchill szálló helyett,

IDŐJÁRÁS
A meteorológiai intézet jelen­

ti. hogy' a mai hőmérsékletek a 
következők lesznek: Jeruzsálem
23— 32, Tel Aviv 24—29, Haifa
24— 29, Beér Séva 23—36, Éjlát 
27—43 fok.

Még Vance nyilatkozatának 
közzététele előtt közölte ameri­
kai szóvivő, hogy az Egyesült 
Államok hajlandó résztvenni a 
tárgyalások folytatásában, és 
kész találkozni a felekkel bár­
mikor, ha nzok úgy vélik, az 
amerikai részvétel hasznára lehet 
az ügynek.

Tegnap reggel Dáján izráeli és 
Kámel egyiptomi külügyminisz­
ter külön-külön találkozott az 
amerikai külügyminiszterrel, aki 
több mint két és fél órán keresz­
tül tárgyalt velük.

Az amerikai külügyminisztéri­
um szóvivője tegnap megjegyez 
te, hogy

a tárgyalásokat nem befolyá­
solta Szádát egyiptomi elnök­
nek az Afrikai Egységszerve­
zetben elhangzott nyilatkozata

amely szerint beszünteti a béke- 
tárgyalásokat, ha iá leedsi megbe­
szélések nem hoznak haladást a 
központi problémák, mindenek­
előtt a nyugati partvidék és a 
gázai sáv ügyében.

A Dáján és Kámel közötti vi­

tával kapcsolatban a közvetlent Amerikai diplomaták elrr.on- 
megbeszélések tárgyában, a szó- i dották, hogy kedden felhevült a
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Dáján külügyminiszter:
„TSNUMWYi volt

A LEEDS KASTÉLYBAN
Mose Dáján külügyminiszter tegnap este az1 mondotta az izráeli 

televízió londoni tudósí ójának, hogy hazatérve jelentést tesz a 
kormánynak azon utakról, amelyeken véleménye szerint megvan a 

! lehetőség az előrehaladásra a politikai tárgyalások terén.
! Ha a kormány határozatot fogad el a különböző lehetőségek, 
illetve javaslatok ügyében, lehetséges, hogy a következő találkozá­
sokon Izráel és Egyiptom megbízottai között már „arathatunk ab­
ból a vetésből, amit a leedsi konferencián vehettünk el’’.

Dáján külügyminiszter kifejtette, hogy az egyiptomiakkal most 
lefolyt találkozók lényegében „tanulmányi szemináriumok” vol­
tak, amelyek keretében a problémák gyökeréig hatoltak le, hogy' 
minden egyes fél kellőképpen megértse a másik fél hozzáállását és 
operatív javaslatait.
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Begin miniszterelnök tegnap azt mondotta a Kneszet­
ben, hogy továbbra is hajlandó tárgyalni Egyiptommal, 
annak ellenére, hogy Szádát elnök állandóan személyesen 
sértegeti őt. Nem tartja kizártnak azt a lehetőséget sem, 
hogy Szádátot meghívja újra Izraelbe, ha biztos lesz ab­
ban, hogy az egyiptomi elnök elfogadja.

Begin nyilatkozata válasz volt a Máárách napirendi 
javaslatára a legutóbbi politikai fejleményekkel kapcsolat­
ban. különös tekintettel a leedsi konferenciára.

Simon Peresz, a Munkapárt elnöke, élesen támadta 
a kormány politikáját, melyet kudarcnak minősített.

Peresz szerint a kormány au­
tonómia-javaslata önálló Palesz­
tinái államhoz vezet, és „a kor­
mány akaratlanul segítséget 
nyújt ehhez”.

Közben heves szócsatára ke­
rült sor a koalíció és az ellenzék 
között. Begin miniszterelnök azt 
hangoztatta, hogy Peresz a Szá- 
dáttal való találkozás során nem 
vetette fel a területi kompro­
misszum tervét, mely a Máárách 
politikájának az alapja.

zölte vele. hogy még a Kneszet- 
tárgyalás előtt be akar számolni 
a Szádáttal való tárgyalásokról, 
azonban Begin nem szakított ma 
gának időt erre. A politikai vita 
után tegnap a Kneszet éttermé­
ben találkozott a miniszterelnök­
kel és eleget tett kötelezettségé­
nek a beszámolóval kapcsolat­
ban.

Arra a kérdésre, hogy talál­
kozott-e Hasszán marokkói ki­
rállyal kétnapos szabadsága alatt,

Begin ekkor egy papírlapot Peresz csak annyit válaszolt.
kettétépte és ezt 
a területi komp

vivő azt hangoztatta, hogy a 
leedsi találkozónak közvetlen 
tárgyalás jellege volt, „füg-g 
getlenül a Dáján és Kámel kö­
zötti jelentéstani vitától”.

Az izráeli külügyminiszter ked 
den ugyanis azt mondotta, hogy 
a leedsi megbeszélések a hat hó­
nappal ezelőtt megszakadt köz­
vetlen tárgyalások folytatását 
jelentik, az egyiptomi külügymi­
niszternek azonban eltérő volt a 
véleménye.

légkör a megbeszéléseken az iz­
ráeli visszavonulás körül, és

Vancenak kellett több ízben 
közbelépnie a kedélyek lecsil­
lapítására,.

A francia hírszolgálati iroda 
tudni véli, hogy mind az izraeli, 
mind pedig az egyiptomi kül­
ügyminiszter megbeszélést foly­
tatott kormányával, az angol ha­
tóságok által rendelkezésükre bo­
csátott távközlési eszközök igény 
bevételével.

vett a kezébe, 
mondotta: „Ez 
romisszum.”

A miniszterelnök ezután be 
jelentette, hogy iá jövő héten 
Kneszet plénuma átfogó politikai 
vitát tart és ennek nyomán 
Máárách visszavonta a napirendi 
javaslatot.

Peresz tegnap a rádió Sahó 
konferencia című műsorszámban 
úgv nyilatkozott, hogy

Becsben világosan feltette 
kérdést Szádátnak, hogy haj 
landó-e területi kompromisZ' 
szumra Júdeábán és Soniron- 
ban.
„Szádát nyilvánosan kijelentet 

te. hogy hajlandó határkiigazítá 
sokra. Nem hallottam, hogy azt 
mondotta volna, hogy könnyebb 
határkiigazításokra gondol. Azt 
is mondta Szádát, hogy Izráel 
nek joga van biztonsági jelen 
létre Júdeábán és Somronban. 
Magánbeszélgetésünk során en­
nél valamivel tovább mentünk, 
azonban nem közölhetem, mit 
válaszolt az egyiptomi elnök” — 
hangsúlyozta Peresz.

A Munkapárt elnöke a továb­
biakban azt mondotta, hogy már 
kedden este összeköttetésbe lé 
pett a miniszterelnökkel és kö-

Moszkva:
„A NYUGAT SZEGTE MEG Ä HELSINKI-! 

EGYEZMÉNYT”
„A Scsáránszki per a Szovjetunió belügye”

Moszkva (UPI, Reuter). — A 
szovjet lapok tegnap cikkeket kö­
zöltek, melyek azt hangoztatják, 
hogy — a Nyugat szegte meg 
a Helsinki-i egyezményt, ameny- 
nyiben kampányt indított Áná- 
tolij Scsáránszki szabadlábra he­
lyezése érdekében.

A szovjet kommunista párt hi­
vatalos lapja, a Pravda azt írta, 
hogy a Szovjetunió gondosan 
ügyel a Helsinki-i egyezmény be­
tartására és a „Scsáámszki per 
a Szovjetunió belügye”.

A Pravda a Scsáránszki pert 
egybe vonta Anatolij Pilátov 
ügyével, akit, mint ismeretes, 
kémkedésért halálra ítéltek.

Megfigyelők rámutatnak £rra, 
hogy a nyugati laptudósítók 
semmit sem tudnak a Pilátov-

ügy részleteiről. A Pravda cél­
ja az volt, hogy hangsúlyozza, 
hogy mind Pilátov, min-d pedig 
Scsáránszki kémkedés vádjával 
került a törvényszék elé.

O^striikeiós taktika

»Maratoni« Kneszet-vita a lányok katonai 
szolgálatának törvényreformja körül

Az ellenzék 90 módosító indítvány ábói késő estig csak 51 került le- 
tárgyalásra — Megbukott a kezdeményezés a nemzeti szolgálat kö­
telező meghonosításáról — Begin figyelmeztette az ellenzéket: „Akár 

holnap reggel hatig is ittmaradunk, kár az időért..
A Kneszet plénumában tegnap kezdődött a vita a lá­

nyok katonai szolgálatát rendező törvény-reformról, mely- 
lyel kapcsolatban az ellenzék nem kevesebb, mint 90 mó­
dosító indítványt nyújtott be, azzal a nem is burkolt szán­
dékkal, hogy „maratoni vitát” teremtsen és ezáltal kitolja, 
illetőleg megpróbálja késleltetni és esetleg őszig elhalasz­
tani a kormány által kért reform végleges megszavazását.

Ennek a célnak az érdekében 
a módosító indítványokat beter­
jesztő képviselők, akik a Máá­
rách, a Seli és a Rác (Sulámit 
Áloni-féle lista) frakcióihoz tar­
toznak, minden egyes módosí­
tást igyekeztek hosszasan „meg­
indokolni” a plénumban — azok 
után, hogy azokat a külügyi és 
hadügyi bizottság ülésén már el-

Az egyiptomi baloldal szócsöve:
A KOMMUNISTA BLOKK SEGÍTI A PFSZ-T 

LÉGIHADERŐ KIÉPÍTÉSÉBEN
Kairó (UPI). — „A Szovjet­

unió és különböző keleteurópai 
államok segítséget nyújtanak a 
PFSz-nek légihaderő létrehozá­
sában” — közölte tegnap az El- 
Áháli című egyiptomi hetilap, 
amelyet a baloldal szócsövének 
ismernek.

A lap szerint legutóbb 32 Pa­
lesztina! pilóta és 60 technikus 
kiképzését fejezték be a Szovjet

unióban, Kelet Németországban 
és Csehszlovákiában.

A cikk nem számol be arról, 
hogy a Szovjetunió harci repülő­
gépeket is bocsájt-e a PFSz ren 
delkezésére.

Rövid idővel ezelőtt olyan hí­
rek terjedtek el, hogy Paleszti­
nái pilóták vezetnek MÍG harci 
repülőket az Ugandái légihaderő 
szolgálatában.

vetették — és ennek tudható be, 
hogy

este 9 órakor még csak egyet­
len paragrafus jóváhagyására 
volt képes a Ház,

a plénum elé benyújtott öt pont­
ból álló törvénymódosítással kap 
csolatban.

A Ház 56 szavazattal 44 elle­
nében elejtette Joszi Szárid 
(Máárách) és Akiba Nof (Dás) 
módosító javaslatát, amely azt 
akarta kimondatni, hogy a val­
lási okokból katonai szolgálat 
alól mentesülő lányok ugyanany- 
nyi időt kötelesek a nemzeti 
szolgálat keretében tölteni, mint 
a katonalányok.

A vita során felszólalt Begin 
miniszterelnök is, aki azt taná­
csolta az ellenzéknek, hogy csele­
kedjenek „józan ésszel” a módo- 
sátó indítványok időt emésztő, 
fárasztó, visszatérő, egyéni meg­
indokolásánál, mert ez obstruk- 
ciós taktika, ami arra alapul,

hogy a koalíció képviselői meg­
unják a dolgot és elhagyják a 
Kneszet épületét — eleve kudarc 
ra van ítélve.

„Ha önök éppen ezt akarják, 
mi hajlandók vagyunk itt lenni 
iá Kneszetben akár holnap reggel 
hat óráig is, amíg a Ház törvény­
erőre emeli a kormány indítvá­
nyát” — figyelmeztette az ellen­
zéket a miniszterelnök késő este, 
amikor az ellenzék 90 módosí­
tó javaslatából még 51 nem volt 
letárgyalva.

hogy „Nagyon kellemes helyen 
töltöttem az időt a Közelkeleten, 
voltam Franciaországban is, töb 
bet nem mondhatok.”

A Szádáttal való találkozóra 
visszatérve, Peresz azt mondot­
ta. a kettőjük tárgyalásairól 
részleteket nem közölhet, azon:

ban Szádát nyilvánosság előtt tett 
kijelentéseiből kiderül, hogy

az egyiptomi elnök különbsé­
get tesz Szináj és a nyugati 
partvidék között, amennyiben 
Szináiban létezik történelmi- 
nemzetközi határvonal, míg a 
nyugati partvidék határait há­
borúk határozták meg.

Szádát úgy véli. hogy a Szinájjal 
kapcsolatban Izraelnek nincs ag 
godalomra oka, mert ő, Szádát, 
teljes békét és diplomáciai kap­
csolatokat ajánl;

Judeával és Sonironnal kap­
csolatban viszont elismeri, hogy 
ott felmerülhetnek biztonsági 
problémák Izráel számára, és 
ezért Izraelnek joga van bi­
zonyos intézkedések megtéte­
lére.

..A Szádáttal folytatott beszélge­
téseim során

szívmelegítő dolgokat hallot­
tam Izrael feladatáról a kör­
zet fejlesztésében

— folytatta Peresz. — Az a be­
nyomásom. hogy Szádát egybe­
köti sorsát békekezdeményezése 
sikerével, úgy véli, hogy a szov­
jet veszély növekedett a körzet­
ben az Afrikában és a Vörös­
tenger mentén folytatott orosz te­
vékenység következtében, és ag­
gasztja az orosz jelenlét a Nílus 
forrásainál és Gádáfi szomszéd­
ságában.”

Szádát:
,4 békének A

MEGOLDÁSAI KELI ALAPULNI”
Kairó (UPI. Reuter). — Szá­

dát egyiptomi államelnök tegnap 
azt mondotta, hogy Egyiptom 
folytatja a békekezdeményezést, 
„ameddig meg van a remény ar­
ra. hogy Izrael megfelelő mó­
don reagál, illetve, amíg nem 
veszett el annak reménye, hogy 
a logika győzedelmeskedik a vad 
fanatizmus felett”.

Szádát élesen támadta Begin 
miniszterelnököt és kormányát,

azt a vádat hangoztatva, hogy 
„az izráeli kormány fontosabb­
nak tartja az expanziós törekvé­
seket a békénél”.

Szádát elismételte ama régeb­
ben többször hangoztatott egyip­
tomi álláspontot, amely szerint: 
..Semmi sem pótolhat olyan ál­
talános béke-elrendezést, amely 
a Palesztina probléma megoldá­
sán alapszik, mert ez a közel- 
keleti konfliktus lényege”.
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A imm REPÜLŐTÉR 
„ÁRKUÁ ÚTELÁGAZÓDÁSNÁL”

A luddi repülőtér úgynevezett 
„Árkijá útelágazódásnál” ismét 
két baleset történt, aminek kö­
vetkeztében 8 személy megsebe­
sült. Ezek közül három állapota 
súlyos.

A szóbar.forgó útleágazódás 
szinte naponta okoz gondokat 

forgalmi rendőrségnek, mert 
sorozatosan történnek balesetek 
és összeütközések ezen a helyen. 
A kedd délután fél ötkor leját­
szódott legutóbbi karambolnál 
két magángépkocsi ütközött ösz- 
sze, de szerencsére, senki sem 
sérült meg és csak a járművek 
rongálódtak meg.

A másik baleset később tör­
tént. amikor egy Szuszita kocsi 
ütközött össze egy taxival. — 
A nyolc sebesült között volt há­
rom gyermek és történetesen ők 

súlyos sebesültek. A sérülteket 
az Ászáf Hárofe kórházba szál­
lították kezelés végett.

A rendőrség közleménye sze­
rint, ennél az útelágazódásánl 
szinte minden nap történnek sú­
lyos kimenetelű balesetek, amik 
abból következnek, hogy a sofő­
rök nem ügyelnek a megállásra 
felszólító figyelmeztető táblára

dásnál. A rendőrség minden tő­
le telhetőt elkövet a baleseteik 
csökkentésére ennél a pontnál 
és a reggeli órákban, például, 
ügyeletes őrszemet, vagy rendőr­
lányt vezényel ki a helyszínre, 
de mindez nem elégséges a bal­
esetek számottevő csökkentésére.

Ezra Balasz. a repülőtér igaz­
gatója nyilatkozott tegnap a 
problémával kapcsolatban. Ba­
lasz közölte, hogy ezt az útel- 
ágazót annak idején külföldi 
szakértő tervezte. A helyszínen 
jól észrevehető figyelmeztető 
tábla van elhelyezve és ezért ért­
hetetlen. miért nem veszi fi­
gyelembe a megállást követelő 
utasítást a sofőrök egy része.

15 Sm«LÉKQS 
DRÁGULÁS

A kereskedelem- és ipariigyí 
miniszter tegnap rendelkezést 
ír' alá, amelynek értelmében 
15 százalékkal drágul a búza, a 
takarmány és a szójabab.

A drágulás nyomában emel­
kedik a fehér liszt, valamint az

és teljes sebességgel hajtanak to-1 abból előállított készítmények 
vább a nagyforgalmú útelágazó- ára is, a kenyér kivételével.

MnHnHPIIlJü.'I II ! I .UVJHIH
Megrendülve, mély fájdalommal tudatjuk, hogy lányom, 

feleségem

GERTRUD CITRON (MEISEL)
Brassó — Tel-Aviv

nincs többé.
Temetése ma, 1978 július 20-án, csütörtökön, 1.30-kor 

a choloni temetőben.
Találkozás az új bejáratnál.

Gyászolják: édesanyja: MEISEL IRMA, 
férje: CITRON SANYI 
és kiterjedt rokonsága
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PIAKÁTTÉPES IS
A jelen kormány, a ..Likud*’ („Egység”) nevet viseli — 

de aligha akadt még kabinet az állam 30 éves történelmé­
ben, melyet annyira széttagoltak volna frakció- és személyi 
ellentétek, mint épp ezt.

A hadügyminiszter — mint a sajtó beszámolt róla —. 
letépett egv „Sálom” feliratú plakátot a miniszterelnökségi 
iroda faláról, annak demonstrálásaként, hogy ..ez a kor­
mány nem akar békét.” — s nincs jelentősége annak, hogy 
ezt szavakkal is nyíltan kifejezésre juttatta, vagy sem; hi­
szen amúgy is ismeretes a miniszter és a kabinet más tag­
jai közötti feszült viszony. S ismeretes a hadügyminiszter 
impulzív természete is, ami nem különösképpen kívánatos 
tulajdonság politikus számára, akinek tevékenysége éppen 
meggondoltságot. „hidegvért” igényel.

Másrészről pedig a miniszterelnök tegnap, a Kneszetben 
tüntetőleg kettétépetí egy papírdarabot, amely a „területi 
kompromisszumot” jelképezte.

Csakhogy se p'akáttépéssel kisért dühkitöréssel (ami a 
kabinetben uralkodó ellentéteket bizonyítja), sem pedig jel­
képes papír-eltépéssel (amit a külföld ismét „izraeli merev­
ség” jelének tekinthet), nem lehet célravezető külpolitikát 
folytatni ezekben a sorsdöntő napokban.

Ha a kormány azt akarja, hogy külföldi tényezők vele, 
és csakis vele tárgyaljanak, mindenekelőtt egységet kell te­
remtenie saját berkeiben, s olyan működési vonalat válasz­
tani. amely gyakorlott, hivatásos politikusokból álló kor- 
mánvra vall.

ÉRDEKLŐDÉS BÉRLAKÁSOK IRÁNT 

FEJLESZTÉSI VÁROSOKBAN

NYUSTALANSÁ8 A KOALÍCIÓBAN

Ezer Weizman eltávolításáról 
keringenek hírek

A Dávár szerint JigáéI Jádin mini szterelnökhelyettest említik utód­
jául — A „Sálom-ptakát” leszakít ása még jobban elmérgesítette a 

helyzetet Begin és Weizman között

Weizman számos pszichológiai 
hibát követ el, és még barátai 
is megállapították, hogy lehe­
tetlen helyzetbe hozta magát. 
Olyan ellenfelei vannak a kor­
mányban, mint Áriéi Sáron. li­
gái Horovitz és Szimcha Ehr­
lich. akik még ahhoz is hozzá­
járulnának. hogy kompromisz- 
szumos megoldásként a DÁS ve

zérét, JigáéI Jádint nevezzék 
ki hadügyminiszternek, akit egy 
kori vezérkari főnöki rangja al­
kalmassá tesz erre a pozícióra. 
Akik Jádin nevét Weizman 
utódjaként emlegetik, figye­
lembe veszik, hogy Begin sem­
miképpen sem akarja majd 
Áriéi Sáront látni a hadügymi- 
niszteri székben.

A Likud ban, a koalícióban és más politikai pártok 
körében is az a vélemény alakult ki, hogy ha nem szűn­
nek meg a torzsalkodások Ezer Weizman hadügyminisz­
ter és minisztertársai között, és nem hagyja abba de­
monstrativ lépéseit a kormány ellen — vagy jószántából 
kénytelen lesz távozni a kormányból, vagy a miniszter- 
elnök szólítja fel lemondásra. A Weizmant támogató 
Likud-képviselők is bírálták kedden a miniszterelnöksé­
gen történt viselkedése miatt.

A plakát letépése a miniszter- vennie, hogy megengedhet-e

RÖVID HÍREK

elnökre is kellemetlenül hatott. 
Begin kedden délután beszélge­
tett erről Weizmannal. amikor

Július 2. óta, amikor a lakás- 
építési minisztérium közölte azt, 
hogy bárki bérelhet lakást a fej­
lesztési területeken, az emberek 
százai fordulnak a hivatalhoz. 
A terv ugyanis figyelmen kívül 
hagyja az eddigi intézkedéseket, 
amelyek különböző kritériumok­
hoz kötötték az Amidár lakásai­
nak bérlését. Az egyetlen körül­
mény, amit igazolni kell, hogy

az illetőnek nincs lakása Min­
denkinek joga van tehát lakásért 
fordulni. — akár fejlesztési te­
rületen lakik, akár nem, — nem­
csak házaspárok, legényemberek 
és hajadanok is bérelhetnek la­
kásokat.

A terv végrehajtásának két he­
te alatt, az Ámidár 500 lakást 
adott bérbe fejlesztési városok­
ban.

AMERIKAI OLÉKAT KÜLDENEK BÉCSBE 
-MEGGYŐZNI AZ OROSZ ZSIDÓKAT

Ráfáel Kotlovitz, a Szochnut klita- és alijja-osztályának 
vezetője elhatározta, hogy amerikai olékat küld Becsbe és 
Rómába, hogy próbálják meggyőzni a lemaradó olé-zsidó- 
kat, hogy alijjázzanak. A határozat azért született meg, 
mert az eddigi rendszer sikertelen maradt. Mostanáig ugya­
nis oroszországi olékat.. vagy oroszul beszélő régieket küld­
tek Bécsbe, de a kísérlet sikertelen maradt. Az a tapaszta­
lat. hogy az orosz-zsidók gyanúperrel élnek volt honfitársaik 
iránt. A feltevés az, hogy a lemaradókat inkább meggyőzik 
a nyugati országokból érkező olék, akik meg vannak elé­
gedve gz izraeli helyzettel, mint a volt oroszországiak. A 
Szochnut általában fokozni akarja tevékenységét a Bécsben 
és Rómában lemaradók között és új módszereket is ki akar­
nak próbálni.
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együtt üléseztek egy miniszteri 
bizottságban. Weizman állító­
lag úgy védekezett, hogy ebben 
az ügyben eltúlozták a hírve­
rést, mert nem mondta azt. a- 
mit neki tulajdonítanak (..Ez a 
kormány nem akar békét”) — 
és nem tépte darabokra a pla­
kátot. Az egyik vezető minisz­
ter, akinek politikai felfogása 
közel áll a Weizmanéhoz, úgy 
vélekedett, hogy

Weizman önmagának árt. 
gyengíti pozícióját és nehéz 
helyzetbe hozza támogatóit 
ilyen viselkedéssel.

Minthogy a miniszterelnök, a- 
klnek egészségi állapota úgy 
látszik helyreállt, erős kézzel 
akar rendet teremteni a kor­
mányban. a hadügyminiszter­
nek alaposan fontolóra kell

magának ilyen kitöréseket. Meg 
történhet, hogy a miniszterelnök 
levonja a végső következtetése­
ket. és

nem fér hozzá kétség, hogy 
ebben az esetben Begint az 
egész kormány támogatni 
fogja.
Chájim Korfu képviselő, a 

koalíció vezetőségének elnöke, 
aki szintén Weizman támoga­
tói közé tartozik, a következő­
ket mondta: ,.Ha Ezer nem ve­
szi kézbe önmagát, kénytelen 
lesz átengedni a helyét. Lehetet­
lenség, hogy emberek együtt 
üljnek és olykor szembe köp­
jék egymást.”

Korfu figyelmét felhívták 
arra, hogy az adóit törvényes 
helyzetben nem lehet minisz­
tert lemondatni, csak ha a mi­
niszterelnök is lemond. Korfu 
elmagyarázta, hogy 

meg lehet változtatni a tör­
vényt olyan értelemben, hogy 
a miniszterelnöknek joga le­
gyen lemondatni a minisztert 

és ilyen értelmű javaslatot már 
benyújtott Ávrahám Sárir kép­
viselő. Ez a probléma rendezés 
előtt áll.

A Likud egyik vezetője a kö­
vetkezőket mondotta: „Ezer 
Weizman ügye előbb-utóbb 
robbanáshoz vezet és nem foly­
tathatja munkáját a kormány­
ban-.

Ha Begin vissza akarja sze­
rezni autoritását, kénytelen 
erélyesen fellépni olyan mi­

niszter ellen, aki ilyen mó­
don viselkedik.

A szavak nem segítenek.”
Politikai körökben az a vé­

lemény, hogy Weizman ellen­
felei a kormányban, és maga a 
miniszterelnök is minden erő­
feszítést megtesznek, hogy félre­
tolják Weizmant olyannyira, 
hogy nem lesz más választása, 
minthogy lemondjon.

A számára legjobb esetben 
arra kényszerítik, hogy csak a 
tárcája ügyével foglalkozzék.

A Dávár tegnapi hírmagya­
rázata megállapítja, hogy az

Egyiptommal folyó tárgyalások 
problémája az elvi síkról sze­
mélyi térre terelődött. Ahe­
lyett. hogy döntenének a köve­
tendő irányvonal felől, vagy 
megtalálnák a középutat a kor­
mányban is jelentkező ellenté­
tes felfogások között, presztízs- 
kérdéssé fajult Ezer Weizman 
problémája.

Már maga az a tény. hogy 
Szádát egyiptomi elnök nyil­
vánosan magasztalja Weiz­
mant, és szembe állítja vele 
Menáchem Begint. feszültté te­
szi a helyzetet a két személyi­
ség között, mert Begin elvárta 
volna Weizmantól, hogy 

megtagadja a találkozást Szá- 
dátíal, amikor az egyiptomi 
elnök kijelentette, hogy nem 
hajlandó egy asztalhoz ülni 
Beginne!.

• A Máárách herzliai fiókszervezete egyhangulag újra 
Joszéf Návo jelenlegi polgármestert jelölte a novemberi 
választásokra. Návo ahhoz kötötte hozzájárulását, hogy 
ő maga dönthessen a Máárách jelölőlistájának összeállí­
tásáról.

• A gazdasági miniszterek bizottsága hozzájárult az 
elvi megállapodáshoz, amely szerint a kisipari bankot, 
amelynek részvénytöbbsége a kormány birtokában van, 
92 millió fontért eladják az első nemzeiközi banknak. 
Folynak a tárgyalások a megállapodás részleteiről.

• A Kneszét pénzügyi bizottsága a jövő évre halasz­
totta a miniszterek fizetésemeléséről szóló határozatot. A 
Máárách közölte, hogy különvéleményt akar ismertetni 
és atöbhi párt ehhez hozzájárult.

© A gázai sáv és az egyiptomi határ között eddig hét 
diákcsoport haladt át két irányban. Egyiptomban tanuló 
diákok jönnek családjaikat meglátogatni és gázai lakosok 
keresik fel Egyiptomban élő barátaikat. Ma haladt át 
a nyolcadik diákcsoport. Kedden 550 diák lépte át a 
határt és Izraelből 150 gázai arab ment át egyiptomi 
területre.

© A Kánáj-Árkijá repülővállalat uj kétmotoros lök- 
hajtásos gépet vásárolt, amelyben 20 hely van és Haifától 
50 perc alatt teszi meg az utat Éjlátba. A gépet Ameri­
kában rendelték és augusztus közepén érkezik Izráelbe. 
Rögtön ezután üzembe is helyezik. A vállalat egy­
millió 250 ezer dolllárha került.

© A Bné Hátorá mozgalom 400 középiskolás tagja 
vesz részt egy nyaraláson Nácháim mosávban. Ezt a 
tábort 16 éve tartják fenn. A nyaralók 75 százaléka kö­
zépiskolás, 25 százaléka pedig jesiva-növendék.

© A hamburgi törvényszék, ahol folyik egy náci 
bűnöző tárgyalása, Izraelbe küldött néhány birát, hogy 
tanúvallomásokat hallgasson meg, akik tudnak a rigai 
gettó felszámolásának részleteiről. A hamburgi bírák a 
járásbíróság egyik termében tartják üléseiket. Az öttagú 
bírói., tanács elnöke izráel^ bjró.
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Sesáránszki anyja meglálogathatta 
fiát a börtönben

Két órát áüt a börtön előtt fagyos időben és 20 percig volt együtt a 
fiával — Élelmiszercsomagot nem adhatott át

A TEL-AVIVI MOZIK 

HETI MŰSORA
AZ ELŐADÁSUK KÉZIJEI* 

4.36 - 7.15 - ».36

ALLENBY: A rettegés dija 
BEN JEHUDA: Soha nem igéi 

tem rózsáskertet 
CÁEUN: Előttem aa élet 
CHÉN: A zeneőrtilei 
ClNEMA-1: A mi utcánkban 
CIN EM A-2: Monty Fitton és 

serleg
DE KEL: Rendkívüli találkozó 
DRIVE IN: (1) A medvék szige 

tének megmentettjei; (2) » 
nagyváros partjai 

ESZTER: Bajban a milliomot 
GÁT: Bernard és Bianca kaland 

jai

GORDON. Di. Moreau szigete 
HÓD: Szélhámosoknak szeretet

te)
LIMOR Vedd a pénzed és 

szalad)
MAKS/AM At artisták és 

négy festői
MÁI MIL): Forró kapcsolat 
MERK AZ: Káráte-filrr 
MOGRAB1: Éjféltájt 
OHR: Az örökség 
ORL1: Nevetséges :z.táeliek 
PARIS: A parazita 
BEÉR: NŐ az ablakhar 
ROYAL: Erőszakot >agyakozá 
SÁCHAE Citromfagvlali 
STUDIO: Julia 
I ÁMAR: A nimfomániás 
ICHÉLET : A Mai .- fivérek 
I EL AVÍV: A vasálarcos emK 
I EL AVIV MUZEUiv. Prov

denct
'< »HAR: Óllá

Á.nátolij Sesáránszki édesanyja 17 
hónap után először látta fiát kedden, a 
moszkvai körtönben. „Anyám, miért 
lep meg, hogy ezek az emberek hazud­
jak?” — kérdezte a fiú, amikor anyja 
haragosan arról panaszkodott, hosy 
nem engedték meg behozni az élelmi­
szer-csomagot, holott előzetesen ígére­
tet kapott rá.

A beszélgetésről részletesen beszámolt 
az izraeli rádiónak Ávivá Rubin, Moszk­
vában tartózkodó amerikai asszony, 
akit Smuel Flatto Sáron képviselő bí­
zott meg, hogy próbáljon kapcsolatot 
keresni a Scsáránszki-családdal. Rubin 
asszony elkísérte Sesáránszki édesanyját 
a börtön épületéig. '

A közvetítő Victor Louis, szovjet új­
ságíró volt, akivel Flatto Sáron képviselő 
állandó kapcsolatban áll és akinek sze­
repe volt már szabadságjogokén küzdő 
orosz állampolgárok kimenekítésében, 
vagy kicserélésében. Sesáránszki anvja 
es fivéré, Avivá Rubin asszony és a le­
tartóztatott néhány barátja délutá.n 3 
orakor érkezett a börtön épületéhez és 
ott variak a hidegben, amis jöttek a 
rendőrség emberei, akik csáváz anyát 
engedtek be az épületbe.

Az anya három órát tartózkodott 
, nt’ de amikor kijött, elpanaszolta 
hogy mindössze húsz percet lehetett fiá­
val együtt, a többi időt válakozással töl- 
totte.^ Avivá Rubin elmondja, hosv 
Scsarans/ki 70 éves édesanyja teljesen 
megtörve lépett ki az épületből de a* 
mondotta, hogy fiát egészségesnek és

erősnek látta, bár az arcszine sápadt. 
Átölelhették és megcsókolhatták egy­
mást, nem volt közöttük választófal, 
de rendőrök álltak a közelükben.

Sesáránszki mindenek előtt néhány 
barátja iránt érdeklődött, akiknek nevét 
említették a tárgyaláson. Az anya meg­
nyugtatta, hogy valamennyien jól van­
nak. Ezután Sesáránszki arról beszélt, 
hogy milyen fájdalom tölti el, hogy any- 
nyi gondot okozott feleségének, Ávitál- 
nak. Az anyja elkezdte mesélni, hogy 
mennyire szereti őt a felesége és hogy 
milyen tevékenységet folytat "kiszabadí­
tása érdekében, de ekkor a rendőrök 
közbeléptek és megtiltották, hogy er­
ről a témáról beszéljen.

Az anya meg akarta kérdezni a fiát, 
hogy mit tod a világszerte az érceké­
ben folyó mentési küzdelemről, de ek­
kor is félbeszakították.

Sesáránszki elmondta, hogy csak há­
rom könyvet kapott meg"á 15-ből, 
amelyet anyja a börtönbe" küldött, az 
egyik hébernyelvű és az egyik sákk- 
szakkönyv.

Lehetséges, hogy egy, vagy kéthóna- 
pon helnl még egv látogatást engedé­
lyeznek Sesáránszkinak, apjával és öcs- 
csevel. Valószínűnek tartják, hogy Scsá- 
ranszkit még a héten átszállítják abba a 
börtönbe, ahol büntetésének első három 
evet töltenie ke]]. Mint megírtuk, Scsá- 
ranszku 13 évre Ítélték el, amiből há­
rom ev szigorított börtön és 10 év 
kenysj -Mkhelyen való tartózkodás Szi­
bériában.

© A fegyencek korai szabadlábra helyezését intéző 
bizottság, amely azt vizsgálja felül, hogy jár-e jómaga- 
viseletű fogolynak a büntetés egyharmadának elengedése, 
szokatlan határozatot hozott: elrendelte, hogy vigyék 
vissza a börtönbe Ávrahám Schwimmer (35) petach- 
tikvai lakost, aki emberölésért 10 évet ült a 14 év 
helyett, de szabadlábra helyezése után a bűncselekmé­
nyek hosszú sorát követte el. A petach-tikvai rendőrség 
megtalál la Schwimmen és visszavitte a börtönbe, ahol 
le kell töltenie a négy évet és ezen kívül bíróság elé állít­
ják az azóta elkövetett újabb bűncselekményekért is-

• A beér-sévai törvényszék 3 évi tényleges és 2 évi 
feltételes , börtönre ítélt egy kábitószerkereskedőt, aki 
Beer-Sévából egy női küldönc segítségével juttatta el az 
ország központjában a hasis-csomagokat.

© A DÁS haifai csoportja 9 tagú uj titkárságot válasz- 
tott. Elnöke Micháel Kászovics, tagjai pedig dr. Eliézer 
Bone, Jicchak Gálánt, Jichák Ádár, Álizá Ofer, Chává 
Gilat, Dávid Bárák, Ráchel Árnon és Niszám Porta. A 
titkárság egy héten belül megválasztja a bizottságot, 
amely a városi választásokat előkészíti.

• jt bir°?á2 ^engedte, hogy nyilvánosságra hozzák 
egy délvidéki bíróság titkárának a nevét, akit csalással 
vádolnák. A gyanúsított Cádok Franko, Kirját Gát iárás- 
birosaganak első titkára és végrehajtója. Egy héttel 
ezelőtt tartóztatták le annak gyanújával, hogy mint végre­
hajtó visszaéléseket követett el. Franko azt állítja, hogx 
soha nem követett el semmit és ellenségeinek áldozata.

, • M°se Gidron, a távközlési minisztérium állam­
titkára levélben közölte Chánánájá Gibstein rison-lecioni 
polgármesterrel, hogy a jövő évben bevezetik a telefont 
a \aros 'et negyedébe, a Mizrách és Gordon negyedbe. 
tolná?11 °C10nÍ telefonk°zponthoz 8000 vonalat csa-

. * Petach-Tikva városa 35 polgárát tüntette ki a város 
etdekeben folytatott hasznos tevékenységgéért. Az elis­
merő okleveleket hétjön osztották ki a városi tanács 
ülésén

• a Sosánat Hákármel utca 46 szám alatt hétfő 
sznnv iM°—r ,smeretlen tettes tört be egy 73 éves asz- 
fenvLe lkalara’ meg.y,ert?’ betömte a száját és késsel 
asszony kóthE0m meg01’ ha nem ad’a ^ » pénzét. Az
elvert^, kév bn- ianrgyÜrÜt ajánlott fel a betörőnek, aki 
elvette azokat es elmenekült. A rendőrség egy 17 éves
fiút őrizetbe vett a bűncselekmény vádjával.

• ' Te°dot Vizsnicer professzort a telavivi egyetem 
dékán fajkuháf™ku dékánjává nevezték ki. Az eddigi 
fjühh f'7! Sckember8 professzor, július 30-án befejezi
tórám nasá!' ümncsak Ui dékánt a jogi fakultás 
toiam Dinstein professzor személyében, aki Dániel Fried­
mann professzort váltja föl.
•A tel-avivi katonák házában a Mordecháj Glikszon 

alapból 116 ösztöndíjat osztottak ki 209 ezer font érték- 
ben. Az alap egy volt harcos nevét viseli, aki a függet­
lenségi háborúban esett el. 86 j
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A leteritett Libanon
meg akarja hódítani a cédrusok országát — Ideje meghúzni a vészféket

L'/tvltAM íkas  —  » M • t .Evés közben jön meg az ét 
vágy: Szíria, úgy látszik, már 
megemésztette Libanon egyre- 
szét és a második lakomára ké 
sziil. A szíriaiak az úgyneve­
zett arab békéltető hadsereg 
leple alatt rendezkedtek be Li­
banonban, amelyet most már 
ellenőriznek, diktálják a politi­
káját. Ügyesen kihasználták a 
keresztények és a muzulmánok, 
a libanoniak és a palesztinaiak 
közötti nézeteltéréseket és fel­
váltva támogatják őket egymás 
ellen. A lényeg az volt szá­
mukra, hogy fenntartsák a fe­
szültséget, amely jelenlétüket 
igazolta.

Ma. eddigi eredményeik alap­
ján. úgy látszik végleg döntöt­
tek: teljesen meg akarják hódí­
tani Libanont. Ezúttal a keresz­
tények közötti nézeteltérésekre 
támaszkodva rombolják szét 
mindazt, ami még megmaradt 
a hatalmukat ellenzők erejéből. 
Ezek ma már csak a keresz- 

erők keretében lelhetőktenv
fel és ezért a szíriaiak vad, 
romboló akciói ez ellen a cso­
port ellen összpontosulnak.

Ez az offenziva az eredeti 
Libanon felszámolását jelenti. 
Annak a Libanonnak a meg­
semmisítését. amelyet a külön­
böző közösségek együttélésének 
a megvalósítására építettek, a- 
hol keresztények és muzulmá­
nok békében megférhettek egy­
mással. Végül is ezért hozták

létre ezt az országot. Évtizede- 
ken keresztül sikerült fenntar­
tani az egyensúlyt keresztények 
és muzulmánok között. Igaz, 
hogy ez a politikai szélcsend 
sohasem állt túlságosan erős 
alapokon. Most azonban telje­
sen megszűnt, mégpedig a mu­
zulmánok javára borult fel a 
nehezen fenntartott egyensúly. 
A többségi muzulmánok nem 
hajlandók már elismerni a ke­
resztények jogait. A muzulmán 
Szíria pedig annál is inkább 
szívesen játszik bele ebbe a par 
tiba, mivel ez az ország sohasem 
ismerte el Libanon független­
ségét. Mindig szíriai tartomány­
nak tekintette. (Szíria számára 
egyébként Palesztina is csupán 
egy szíriai provincia.)

Úgy is lehet tekinteni a liba­
noni helyzetet, mint az arab 
világ számos belső konfliktu­
sainak egyikét. Izráelnek semmi­
féle erkölcsi kötelezettsége nin­
csen a libanoni keresztényekkel 
szemben, hiszen ez az ország 
jogilag hadiállapotban áll ve­
lünk. Izráel létének az igazolása 
a zsidók védelme a Közelkele- 
ten és nem a keresztényeké. 
A történelem iróniája csupán, 
hogy a zsidóknak kell a keresz­
tények védelmére kelniük a 
szomszédos országban.

Izráel megtette a magáét. 
Egészségügyi támogatással kezd 
tűk, amely végül is a „jó kerí­
tés” politikájává fejlődött. A

dél-libanini keresztényekkel va- kapcsolatos politikai célkitűzé­
si érdekközösségünk később ar- sei veszélyeztetik a közelkeleti
ra késztetett bennünket, hogy 
gyakorlati segítséget nyújtsunk 
a. palesztinek ellen vívott har­
cukban. Sem nekik, sem ne­
künk nem érdekünk, hogy a 
PFSz támadási támaszpontként 
használhassa fel Dél-Libanont 
Izrael ellen

békét.
Igaz, hogy Hzráel jelképes ka­

tonai akciókkal is alátámasztot­
ta nehézményező nyilatkoza­
tait. Kfir repülőrajok szálltak el 
Beirut fölött és a szíriai tüzér­
ségi állások közelében. Azért, 
hogy a szíriaiak ne felejtsék el:

Azóta azonban a helyzet rósz Izráel nem csak panaszkodik, 
szabbodott. Ha Szíriának sike- ha kell, hatásosabb módon is

közbeléphet. Annál is inkább, 
mert a Libanonban tartózkodó

riil rákényszerítenie akaratát a 
tehetetlen libanoni adminisztrá­
cióra, ha sikerül elérnie, hogy 
a tűzszünet ellenére elismerjék 
a jogát csapatok fenntartására 
Dél-Libanonban, akkor északi 
határunknál egy szír-palesztinai 
állam létesítésének a szemta­
núi lehetünk. Ennek az állam­
nak már semmi köze sem lesz 
az egykori Libanonhoz.

Ha ez bekövetkezik, véget 
ér az eddigi status quo, s a Ros 
Hánikrától Metuláig húzódó vo­
nalon új front alakul ki, amely- 
lyel az előző háborúkban még 
nem kellett számolnunk. Szíria 
libanoni manőverezései tehát 
Izrael biztonságát közvetlenül 
érinti. Eddig Izrael diplomá­
ciai úton küzdött csupán Szíria 
nagyhatalmi törekvései ellen. 
Kormányunk többször figyel­
meztette Damaszkuszi — az 
Egyesült Államok nagykövetsé­
ge útján —, hogy libanoni ka­
tonai tevékenysége, s az ezzel

szíriai csapatokat nem védik a 
Szíriában lévő légelhárító raké­
tabázisok.

Az izraeli hadsereg felderítő 
szolgálatának a főnöke nagyon 
pontos adatokat közöl a libano­
ni helyzet változásairól, hang­
súlyozva, hogy' Izrael reagálása 
mindenekelőtt politikai jellegű. 
Washington és London felkér­
te a jeruzsálemi kormányt, 
hogy tartózkodjon elhamarko­
dott katonai akcióktól.

Az a kérdés csupán, beddig 
lehet egy katonai akciót elha­
markodottnak minősíteni? Va­
jon meg kell várni, hogy Szí­
ria a szalámi-módszerrel élve, 
szeletenként darabolja fel és 
kebelezze be Libanont? Eddig 
ugyanis az történt, hogy vala­
hányszor a szírek újabb konf­
liktust robbantottak ki a szám­
talan, egymással szembenálló 
politikai csoportosulás között, 
az összetűzéseket mindig arra

használták ki, hogy néhány ki­
lométerrel előbbre tolják kato­
nai állásaikat. Meddig nézhet­
jük tétlenül ezeket a mesterke­
déseket?

Senki sem tagadja, hogy a 
jelenlegi politikai helyzetben 
cgy izráeli katonai beavatkozás 
súlyos problémákat támaszta­
na. Lehet azonban, hogy ha 
Izráel kétségtelen jelét mutatná 
annak, hogy szükség esetén eré­
lyesen közbelép, ez magában 
szükségtelenné tenné a valósá­
gos közbelépést. Volt már erre 
példa, mégpedig éppen Szíriá­
val kapcsolatban. Igaz, hogy 
akkor az Egyesült Államok ál­
dását bírtuk ebben a kérdésben, 
mert annakidején ennek az or­
szágnak az irántunk való gon­
doskodását nem befolyásolták 
ennyire a petróleumtermelő or­
szágok sejkjei.

Annyi bizonyos, hogy Izrael­
nek kötelessége pontosan meg­
határozni, melyik az a határ­
vonal, amelyen túl nem haj­
landó eltűrni Szíria előrenyomu 
lását. Izráelnek egyben meg 
kell magyaráznia a nagyhatal­
maknak, hogy amennyiben ők 
képtelenek megakadályozni egy 
olyan állam megsemmisítését, 
amely teljesjogú tagja az UNO- 
nak, vállalniuk kell ezért az 
összes következményeket. Meg 
kell magyarázni, hogy nem en­
gedhetjük meg egy szír-palesztin 
ellenőrzés alá helyezett tarto­
mány létrehozását Izráel északi 
határain, mert az ott csoporto­
suló erőket az UNO operett- 
katonái nem tudnák megaka­
dályozni abban, hogy megtámad 
ják országunkat.

CARTER BAKLÖVÉSEI

AKLEEN
MOSÓPORA
EGYSZERŰEN

Izraelben mindenkit aggaszt 
az Egyesült Államokkal való 
kapcsolataink leromlása. Köz­
ben nem vesszük észre, hogy 
ugyanez a feszültség jellemzi 
Amerika viszonyát európai szö­
vetségesei iránt is. Az USA és 
Ny ugat-N émetország kapcsola­
tai is elhidegültek, Japánnal 
sem áll jobban.

Ez a helyzet egyre inkább 
aggasztja a politikusokat és a 
gazdasági szakembereket az 
óceán mindkét partján. Szinte 
egyöntetű a vélemény, hogy az 
áldatlan állapot azért alakul 
ki, mert az USA nem fordít 
figyelmet azokra a jelentékte­
lennek tekintett kérdésekre, a- 
melvek tulajdonképpen a min­
dennapi élet alapjait képezik. 
Miközben Carter elnök az em­
beri jogok kérdésével és a 
SALT-tárgyalásokkal foglalko­
zik, elhanyagolja elsősorban a 
'gazdasági kapcsolatok ápolá­
sának a problémáját.

Sokan úgy vélik, hogy ezt a 
folyamatot még Kissinger indí­
totta el. ,.a nagy feladatok” 
bajnoka. Titkos utazásai Párizs­
ba, moszkvai tárgyalásai, a pe­
kingi nyitás, a közelkeleti inga­
járatok jelentették a nagy kül­
ügyminiszter érdeklődési köré­
nek a központját.

Ami Kínát és a Szovjetuniót 
illeti, a probléma aránylag egy­
szerűnek tűnt: a sakkjátszma 
világméretű táblán folyt. Az 
eredményeket sem kellett azon­
nal számba venni, hiszen táv­
lati politikai célkitűzésekről 
volt szó. A harvardi professzor 
számára azonban minden sokkal 
érdekesebb volt, mint olyan ap­
róságok. mint a dollár értéké­
nek a zuhanása, a japán ipari 
termékek térhódítása az ameri­
kai piacon, vagy a nyugat-euró­
pai országokkal való gazdasági 
nézeteltérések rendezése. Kissin- 
gernek azonban mégis sikerült 
fenntartani a minimális jókap­
csolatokat az Egyesült Államok 
és európai szövetségesei között. 
Ez utóbbiak legfeljebb az ame­
rikaiak nemtörődömségére pa­
naszkodhattak. Most azonban a 
téves határozatok miatt jelen­
tik be szüntelenül elégedetlensé­
güket.

Annál is inkább, mert a nagy 
célkitűzések megvalósítása 
várat magára. A SALT-tárgyalá 
sok nem haladnak, az európai 
katonai erők csökkentésére vo­
natkozó megbeszéléseken nem 
történik előrehaladás, és az iz­
ráeli—amerikai kapcsolatok egy 
re inkább leromlanak. Úgy lát­
szik, hogy ennek oka az ame­
rikai politika két sarkalatos pont 
jának tulajdonítható.

atomfegyverrel való amerikai 
visszavágás számtalan német 
polgár életébe kerülne. Nyilván 
való, hogy a nyugat-németen: 
sem örvendenének annak, hogy 
az ország területe atom-lőtérré 
változzon.

Úgy látszott, hogy a neutron­
bomba a megfelelő válasz a 
szovjet támadás veszélyének az 
elhárítására. Ekkor azonban 
megmagyarázhatatlan módon, 
Carter váratlanul úgy döntött: 
nem járul hozzá ennek a fegy­
vernek a továbbfejlesztéséhez 
és gyártásához. Senki sem em­
lékszik arra. hogy amerikai el­
nököt ilyen éles támadások értek 
volna nyugateurópai politiku­
sok részéről, mint amilyeneket 
Carter kellett elviseljen-.
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EURÓPA VÉDELME
Egyes nyugat-európai álla­

mok, különösen- Nyugat-Német 
ország, rossz szemmel nézik az 
amerikaiaknak azt a törekvését, 
hogy egyezményre jussanak a 
Szovjetunióval az Európában 
állomásozó katonai erők kétol­
dali csökkentésére. Jelenleg a 
szovjet több katonával, több 
tankkal, ágyúval és repülőgép­
pel rendelkezik Európában, 
mint az amerikaiak. Emellett 
van egy rendkívül fontos hely­
zeti előnyük is: közelebb van­
nak a bázisaikhoz, mint az ame­
rikaiak.

Az európaiak és különösen 
a nyugat-németek „villám-há­
borútól” félnek, ától, hogy a 
szovjetek lerohanják az orszá­
got. Egyes borúlátó nyugati ka­
tonai szakértők ismételten fi­
gyelmeztettek arra, hogy ha a 
szovjeteknek egy kis szerencsé­
jük van. három nap alatt elér­
hetik a francia határt és hat 
nap alatt az Atlanti-óceánt. 
Akár reális ez az aggodalom, 
akár túlzott, a Nyugat-Európa 
védelméért felelős tényezők nem 
hagyhatják figyelmen kívül a 
legpesszimistább előjelzéseket 
sem.

Amennyiben a szovjetek va­
lóban támadnának, az Egyesült 
Államoknak két választása ma­
rad: vagy visszavágni atomfegy­
verekkel, vagy pedig eleve biz­
tosítani egy olyan katonai erőt 
N y ugat-Eu rópában, amely az 
európai országok hadseregeivel 
karöltve, szembeszállhat a var­
sói paktum hadseregével. Az

A DOLLAR VÉDELME
A dollár árfolyamának az ál­

landó csökkenése az utóbbi hó­
napokban különösen nyugtala­
nítja a világot. Illetve nem ép­
pen az egész világot, mert Car­
ter adminisztrációja, úgy lát­
szik, nem törődik ezzel a jelen­
séggel. Az elmúlt év folyamán 
a Fehér Ház még csak nem is 
válaszolt a Nyugat-Európából 
érkező aggodalmas hangokra. 
Michael Blumenthal amerikai 
pénzügyminiszter még bátorí­
totta is a spekulánsokat. Nyil­
vános kijelentéseiből ugyanis ar­
ra lehetett következtetni, hogy 
az Egyesült Államoknak nincs 
szándékában közbelépni a dol­
lár megerősítése érdekében.

Washingtonból nézve, a hely­
zet egyszerűnek tűnik. Szerin­
tük a megoldás lényege: előse­
gíteni a nyugati gazd^ág két 
„mozdonyát” — Nyugat-Német- 
országot és Japánt — kereske­
delmi és ipari tevékenységük 
fellendítésére, mert ez az ame­
rikai export növekedéséhez ve­
zet. A nyugatnémetek és a ja­
pánok viszont azt szeretnék, 
ha az Egyesült Államok csök­
kentené az energia-fogyasztást, 
amit az amerikaiak azért nem 
akarnak, ‘fiiért ez egyenértékű 
volna a termelésük csökkenté­
sével. így alakul ki az a bűvös 
kör, amely a nyugateurópaiak 
és Japán véleménye szerint, az 
ő kárukra erősíti az USA gaz­
daságát.

Úgy látszik, hogy bizonyos 
mértékben megismétlődnek a 
Kennedy- és Johnson-adminiszt- 
ráció baklövései. Csakhogy 
ezek a maiak durvábbak. Ken­
nedy és Johnson a Harvard, a 
Yale és a Columbia egyetemek 
legkiválóbb embereivel vették 
körül magukat. Carter Geor­
giából hozta az embereit, ami 
minőségileg nem ugyanazt je­
lenti. Arról már nem is szólva, 
hogy Carter főtanácsosa, Ha­
milton Jordan, azért került az 
újságok első oldalára, mert 
cocktail-partyn egy fiatal hölgy 
fejére öntötte az italt, mivel a 
nő nem értékelte az elnöki ta­
nácsadó férfiúi vonzerejét. Ké­
sőbb Hamilton egy fogadáson 
az egyiptomi nagykövet felesé­
gének a melleit a piramisokhoz 
hasonlította. Az ilyen inciden­
sek, amelyeket az amerikai és 
a világsajtó mint csemegéket for 
galmaz, nem járulnak hozzá a 
Fehér Ház tekintélyének a meg 
őrzéséhez.

Általában az a baj, hogy az 
Egyesült Államoknak nem si­
kerül többé inspirálnia a sza­
bad világot. Carter politikai er­
kölcsrendje, amely igen tiszte­
letreméltó célkitűzéseket sugallt, 
háttérbe szorult, hogy helyet 
adjon egy kétes értékű oppor­
tunizmusnak, amely egyebek kö 
zött arra kényszertíette az elnök 
feleségét, hogy a szaudiai láto­
gatás alkalmával hat lépés tá­
volságból kövesse férjét, az arab 
udvar protokolljának megfele­
lően.

Persze, nem lehet fenntartá­
sok nélkül összehasonlítani az 
USA és nyugateurópai szövetsé­
gesei közötti „lehűlést” az Iz­
raellel kapcsolatos viszonyban 
létrejött változásokkal. Izrael 

és az Egyesült Államok között 
alapvető nézeteltérések támad­
tak. Még ez sem igazolja azon­
ban annak a szakadéknak a 
mélységét, amely az utóbbi idő­
ben támadt Washington és Je-
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Szerető apa s férj
mondja az „udvarias erőszaktevő” felesége SZÉLRÓZSA

A natanjaiak már rég tudták, 
de mert neve közlését a bíróság 
mindeddig letiltotta, az ország 
máig csak hallomásból tudta, 
hogy a 17 rendbeli nemi erő­
szakkal gyanúsított „udvarias 
erőszaktevő” nem más, mint a 
37 éves, rendkívül jó kiállású 
natanjai lakatos, Slomo Lév- 
Ámi 3 kisgyermek apja. Cháná, 
a felesége tanárnő, egy ottani is 
kola aligazgatónője, aki ezt 
mondja: „Jóban, rosszban kitar 
tok a férjem mellett, szép 
együttélésünk 15 évet nem lehet 
máról-hólnapra elfelejteni. Jó 
férj és odaadó apa volt, min­
dig a gyerekekkel beszélgetett 
és játszott; amikor engem a sok 
munka az iskolában tartott visz 
sza. kivált pedig amikor Histál- 
mut-évemet végeztem, a háztar­
tást is ellátta, igazi anya-helyet 
tesként. Lámpással kell az ilyen 
férjet és apát keresni!” S mind 
ezt megerősítik a szomszédok 
is.

Amikor legutóbb megenged­
ték. hogy a börtönben felkeres­
hesse a felesége s gyönyörű öt­
éves kislánya, a legmarconább 
rendőrtisztek nem bírták elrej­
teni megindulásukat.

Sajnos, a gyanú 

a taposnak bizonyul
Junius 20-án éiszaka, a rá- 

mátáiimi ..Sálvátá” elmekórház 
közelében fogták el Slomo Lév 
Amit, az izmos, szénfekete, 
egyesek szerint jémeni, mások 
szerint iráki származású férfit, 
azzal a gyanuva', hogy ő volt 
az. aki áldozata t hátulról foj­
togatva támadta meg, s kénysze 
ritette, hogy ke 'vét tegyék. A 
barátok, közelii 'ók ezt képte­
lenek voltak elhinni, de a nyo 
mozókban egyre inkább erősö 
dött a meggyőződés, hogy 
mégis ő az. Mivel soha nem 
támadott pénteken vagy szom­
baton, ebből előbb csak arra 
következtethettek, hogy a tettes 
családapa és vallásos. Később 
aztán szorult a hurok: az áldó 
zatok leírása alapján Készített

„elképzelt képmáshoz” nagyon 
hasonlított, hátán is ott van a 
szemölcs, amiről a megtáma­
dott asszonyok szintén beszá­
moltak. A bizonyítékok egyre 
szaporodtak.

Minek köszönheti 
a jelzőjét ?

Az „udvarias” jelzőt azért 
kapta, mert kiderült, hogy min 
den alkalommal „ágyat vetett” 
áldozatainak papírból s nájlon- 
ból. s igen előzékenyen igyeke 
zett őket megnyugtatni. A tárna 
dás után is hosszan elbeszélge­
tett a nőkkel, megmagyarázta, 
mi viszi őt erre, olykor még 
mentegetőzött is, még trempet 
is kínált nekik — bár nem is 
volt autója... Csak igen kevés 
áldozata állítja, hogy megfe­
nyegette volna.

Legelső áldozata egy polgári 
ruhás rendőrlány lett volna: ezt
1976 novemberében, a régi 
givátájimi Ájálon-hid közelében 
támadta meg, de a leány előrán 
tóttá a rendőrigazol vár,ivát, 
megfenyegette a merénylőt, 
hogy tettére súlyosan ráfizet, s 
olyan kétségbesetten kiáltozott, 
hogy pár ember már fel is fi­
gyelt rájuk, a merénylő meg le­
tett a szándékáról.

Ugyanitt próbálkozott aztán
1977 tavaszán is, de ekkor már 
sikerrel. Általában az alkonyati 
órákban támadott: ez is meg­
erősítette a nyomozókban a fel­
tevést, hogy dolgozó családapa. 
Volt, akit egymásután három­
szor erőszakolt meg. A helyszí­
nen talált használt, mégis tiszta 
óvszer arra vallott, hogy a férfi 
képtelen a teljes kielégüléshez 
eljutni, de azt a nők cáfolják. 
Tavaly májusban ott, a régi hid 
táján a rendőrség el is fogott 
egy gyanúsan viselkedő férfit, 
ezt a lapok is közölték: a tet­
tes tudta, hogy ez melléfogás, 
de azt is, hogy már üldözik, 
miértis legközelebb már vagy 
egy félkilométerrel arrább 
„ágyazott”, s áldozata ezúttal 
egy fiatal holland turistaleány 
volt. Egyébként a rendőrség

úgy véli, hogy áldozatainak a 
száma sokkal nagyobb, de sok 
nő nem tett jelentést, némelyi­
ke csak névtelenül. Nem tett 
feljelentést az a női rendőrtiszt 
sem, aki pedig oly súlyos sok­
kot kapott, hogy el is hagyta az 
országot.

Csalétekként
rendőrlányok

Legrémitőbb tette az volt, 
amikor egy 14 éves kislányt 
erőszakolt meg. A kislány édes 
anyja — érthető okokból — 
szintén vonakodott hivatalos fel 
jelentést tenni, de az újabb me­
rénylet miatt a rendőrség most 
már állandóan őriztette a vidé 
kel:: a detektívek elbújtak és 
távcsővel figyelték a környéket, 
még S.L.S. készülékeik is vol­
tak, amivel sötétben is jól látni. 
Polgári ruhás rendőrleányok 
kezdtek „csalétekként” arra jár 
ni: mindegyikükre egy-egy fegy 
veres férfi-kollega vigyázott.

Szeptember 18-án a nyomo­
zók látták, hogy „megágyazott" 
s áldozatot keres. Az egyik 
rendőrlány közeledett, szóba is 
állott vele. de ezt valamiért nem 
támadta meg. Intettek a leány 
nak, hogy távozzon, s egy má­
sik rendőrlány küldtek oda, 
akiire rögtön „harapott”. Von­
szolni kezdte a „fekhely” felé, 
a rendőrök odafutottak, de a 
támadó szinte hihetetlen sebes­
séggel tűnt el előlük, hiába lőt­
tek ki rája egy egész tölténytá­
rat. Látván, hogy itt keresik, 
legközelebb már a Cinerama 
közelében, a hid alatt támadott, 
s egy 23 éves fiatalasszonyt erő 
szakolt meg , még mindig a ha­
gyományos „fekhelyen”. Aztán 
innen is elriasztotta az újsághír, 
mely szerint egy arab férfit tar­
tóztattak ott le, de nem bizo­
nyult be ellene semmi.

Különleges

nyomozócsoport
Ekkor már Élijáhu Lávi ren 

dőralezredes vezetésével tapasz

Ahol a feleség utcanőkkel konkurrál...
Egy újfajta háziipar Hollandiában

A szex árusítása Hollandia 
mai, engedékeny szellemű tár­
sadalmában oly kíméletlen kon­
kurenciával jár, hogy gyakran 
úgy tűnik, mintra a kínálat meg 
haladná a keresletet. A kirakat 
ban ülő amszerdami prostituál 
tak versenyre keinek a szex-klu 
bókkal, melyeknek programjá­
ban porno filmek, helyszíni or­
giák és olyan csalétkek szerepel 
nek, mint „feleség-csere min­
den szombat éjjel”. A lapok 
call-girl szolgálatokat hirdetnek, 
hétvégi „szextanyákat”, homo­
szexuális kiállításokat. Mindez 
teljesen legális, ám több a kel­
leténél szerény igényű férfiak 
számára, akik egy gyors keres­
kedelmi tranzakció helyet vala 
mivel személyesebb kapcsolatra 
vágynak.

Mostanában ezek az érzéke­
nyebb lelkületű kliensek is kap­
hatnak egy parányi illúziót a 
féktelen holland szex-piacon. 
Egy Pieter Ros nevű 42 éves 
matróz megtalálta a módját, 
hogy bevonjon magányos házi­
asszonyokat Erosz bűvkörébe. 
Ros manapság a műkedvelő 
női bájak legsikeresebb szállí­
tója Hollandiában. Szolgálata 
„Modern Kontakt” néven fut 
Amszterdamban, Hágában és 
öt más városban és 12 dollár 
közvetítési dij ellenében kiszol­
gáltatja férjes asszonyok ne-ét 
és cimét jómódú vevőknek, 
akik szeretik a „családias kör­
nyezetet". Mondani sem kell, 
hogy előzőleg fényképes kataló­
gust tanulmányozhatnak, amely 
ben minden tudnivaló fel van 
tüntetve utólagos meglepetések 
elkerülése végett. Ros időnként 
úgy érzi magát, „mint egy szó
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ciális dolgozó”. De ez a civili­
zált formájú kerítés évenként 
körülbelül 150.000 dollárt hoz 
legálisan neki és feleségének, 
Ritának.

A férj tudtával
Ros nyolc évvel ezelőtt ala­

pította vállalatát, amely szerény 
keretek között indult Hágában. 
„Kontakt szolgálatáénak „hos- 
tess”-eit hirdetés és „szájrek­
lám” útján és gondos interjúk 
után szelektálta és katalógusá­
ban ma mintegy 250 középosz­
tálybeli háziasszony szerepel, 
aki délelőt'önként, miközben 
férje munkában, gyermekei is­
kolában vannak, odahaza tartóz 
kodik és fogadja „vendégeit.

Mielőtt felvenné listájára, 
Ros látogatást tesz leendő ügy 
fele lakásán. „Nem várok palo­
tát”, mondja, „de elvárom, 
hogy tiszta, barátságos hely le­
gyen, ahol a látogató otthon 
érezheti magát.” Ros ragaszko­
dik hozzá, hogy az asszony fér 
je tudjon a dologról, „mert el 
akarok kerülni minden későbbi 
zűrt. A legtöbb férjnek nincs 
kifogása a dolog ellen, mert 
egy kis extra-jövedelem mindig 
jól jön a háznál.” A honorári­
um 30 és 100 dollár között vál 
takozik és teljes egészében az 
asszonyé, miután Ros a kataló­
gust tanulmányozó klienstől sze 
di be a közvetítési dijat. „Egyik 
legszebb lányom ebben a legsze 
rényebb tarifát számítja fel 
mert a — nagy forgalom, kicsi 
haszon — elvét vallja" meséli 
Ros.

(Egy kétes hitelességű sztori 
egy ilyen vendégszerető háziasz 
szonyról szó, aki egy szép na­
pon 63 dollár 20 centet forgal­
mazott „Kitől kaptad a 20 cen

tét?” kérdi a férj. „Mindenkitől”, 
válaszolta a feleség.)

Uj dimenzió
Ros úgy találja, hogy manap 

ság egyre több férfi és nő ke­
resi az olyan sezmélyivé for­
mált szexuális kapcsolatokat, a- 
melyek nem járnak érzelmi el­
kötelezettséggel. „Klienseink kö­
zött akad néhány csinos fiatal 
házasember”, mondja, „aki, ahe 
lyett, hogy barátnőt találna ma 
gának, aki problémákat okozna, 
szívesebben fordul egy meleg­
szívű prostituálthoz.” Helén, 
egy 38 éves családanya, aki öt 
éve szerepel Ros listáján, kifejti 
miért konveniál neki ez a szisz­
téma. „Szeretem a férifakat és 
pénzre is szükségem van”, mond 
ja. „Férjem nem féltékeny, azt 
mondja, — Ez a te életetd. tégy 
vele, ahogy jónak látod”. — Mi 
előtt kislánya, aki most 8 éves 
megszületett, Helén irodában 
dolgozott. De azóta éveken át 
naphosszat egyedül volt és ha­
lálra unta magát a lakásban. 
Hogy legyen egy kis elfoglalt­
sága, mostanában 3—4 férfit fo 
gad hetenként iskolaórák ide­
jén, de abba karja hagyni 
négy év múlva, amikor is kislá­
nya beiratkozik a középiskolába.

Az üzlet prosperálásával, Ros 
csaknem misszionárusnak kép­
zeli magát és büszkén hirdeti, 
hogy egy „fejlődő iparágnak” 
az úttörője. „Mind többen áb- 
rándulnak ki a szex-klubokból”, 
mondja, „de mindig lesznek, 
akik prostituáltakra szorulnak. 
Iparkodom új dimenziót adni a 
szakmának, civilizált formában 
csinálni valamit, ami különben 
is szerves része a társadal­
munknak.”

Tizenkét dollár, illetve évi 
150,000 dollár ellenében.

(Time)

talt nyomozókból külön bizott 
ságot állított össze a rendőrség, 
azzal, hogy feltétlenül „tetten 
kell érni”. Sokáig nem akadt 
munkája, mert: iá tettes, akár az 
előző télen is, a téli hónapok­
ban szünetet tartott. Aztán ápri­
lis 18-án a Sej eh Munisz ne­
gyedben, az egyetem közelében 
támadott meg egy 23 éves diák 
lányt, aki szegény hisztérikus 
rohamot kapott, amikor a ren­
dőrség egy film levetitése so­
rán azonosította vele a merény 
löt.

Kemenyoklu
volt boxoló

Mivel ezekután Rámátájim vi 
dékén tűnt fel, mert a régebben 
ott elkövetett merényletéről 
nem írtak a lapok, s azt hitte, 
nem is tudnak róla, tehát az a 
vidék biztosabb, a rendőrség ott 
kereste a nyomait, s most, jú­
nius 20-án meg is látták: a két 
héttel korábbi támadás után ott­
hagyott „fekhelyet” hozta rend­
be. Két rendőr vetette rá ma­
gát, de ezeket jólirányzott ököl­
csapásokkal messzire röpitette, 
s csak hat rendőrnek sikerült a 
volt boxolót letepernie, akkor 
is csak revolvert rántva rá. Két 
rendőr orvosi kezelésre szorult.

Szorul a hurok
Magát Lév-Ámit is kórházba 

kellett vinni, akkora „monok­
lit” kapott a dulakodásban, s 
közben a rendőrség házkutatást 
tartott a lakásán. Előkerült egy 
ékszerdarab, amelynek eltűné­
sét az egyik áldozat annakide­
jén jelentette. Ennek láttán 
Lev-Ami már bevallott két ese­
tet, de aztán ezt is visszavonta, 
s ügyvédje, Ádám Frost azt ál 
litotta, hogy első vallomását 
„kipréselték" belőle. További bi 
zonyitékokra volt tehát szükség, 
elsősorban arra., hogy az áldoza 
tokkal azonosittiassák, amihez 
egyrészt be kellett várni sebei 
begyógyulását, ugyanakkor pe­
dig le kellett tiltani neve és 
fényképe közlését, mert külön­
ben az azonosítás nem lett vol­
na megbízható. A gyanúsított 
ügyvédje azonban különböző in 
dobokkal tiltakozott az azono­
sító eljárás ellen, mire a nyo­
mozócsoport vezetője filmre vé­
tette a gyanúsítottat és 7 másik, 
hozzá arcban-alakban hasonló 
férfit, az ügyvéd azonban előre 
kijelentette, hogy a film utján 
levezetendő azonosítás eredmé­
nyét sem fogja elfogadni, mert 
védence s az ő tudta nélkül ké­
szültek a felvételek.

Rettenetes

tragédia
Jákov Jáfe rendőralezredes 

ennek ellenére sem tett le ter­
véről: 15 áldozat nézte végig a 
filmet (a két külföldiről lemon­
dott a rendőrség), közülük 12 
fel is ismerte a tettest s ezzel 
az iratcsomó lezárult, áttették a 
vádhatósághoz, amely megkezd 
te a vádirat öszeállitását. Most 
már közölhető a gyanúsított 
neve is.

Arra a kérdésre, hogy hiszi-e 
a vádat, felesége nem felelt. De 
meleg hangon mondotta: — 
„Nincs őneki párja. Odaadó,, 
ragaszkodó ember, remek férj 
és szerető családapa, ezt 15 kö 
zös évünk bizonyítja.”

Elsőszülött fiuknak 10 nap­
pal a letartóztatás után lett vol 
na a bár-micvája — lemondták, 
csak a Tórához hívták fel szom 
baton a gyereket, elég feszengő 
ses légkörben . ,. Cháná azt re­
méli, hogy az eset nem teszi 
tönkre gyermekei, lelkivilágát, 
egyébként a hangoskodó érdek 
lődőket nem is engedig be a 
házba. Nagy tragédia ez a kis 
családnak, de amikor majd a 
tárgyaláson lepereg a merényle­
tek sorozata, 17 további tragé­
diának lesz a közönség tanúja, 
hiszen majd minden áldozat ősz 
szeroppant lelkileg a merénylet 
következtében. ,
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ÉL A VILÁGON
A világ lelkibetegeiről most közölt 

adatok, bármily kevéssé örvendeztetnek 
is meg bennünket, egészen hivatalosak. 
Dr. Mahler, a nemzetközi egészségügyi 
világszervezet vezetője most terjesztette 
be a statisztikát az évi közgyűlés elé.

Részletezve a megdöbbentő számot: a 
föld kerekén 40 millió ember szenved 
súlyos lelkibetegségektől, 80 millió szá­
mit „nagymértékben zavartfejünek” ká­
bítószerek és alkohol fogyasztása, vagy 
más zavarok miatt; a könnyebb lelki­
betegségben szenvedők száma a 200 
millió körül forog.

Az ipari fejlődés s a civilizáció ter­
jedése nem segít a helyzeten, sőt: a fej­
lődésben elmaradt országokban minden 
ötödik kórházi beteg baja tartozik a 
pszichiáterre, mig az iparilag fejlettek­
ben minden harmadik kórházi ágyat 
kell a lelkibetegek számára fenntartani.

A legnagyobb baj pedig az, hogy sok­
szor igen nagyhatalmú emberekről de­
rül ki, hogy súlyosan lelkibetegek, de 
akkor már késő.

BIKA VIADAL,

MINT A CARMEN” OPERA 
BETÉTJE

Olyan olaszországi Aida-elöadásról 
már hallottunk, amelynek során harci­
szekerek robogtak be a színre; ugylát- 
szik, a mexikói Monterey városa meg­
irigyelte az olaszok babérjait, mert egy 
Carmen~elöadás keretében valóságos 
bikaviadalt adott betétként.

Az operában a legnevesebb amerikai, 
angol és mexikói énekesek szerepeltek, 
a IV. felvonásban pedig a hires mexikói 
torreádor, Manola Martinez küzd meg 
a bikával.

Még szerencse, hogy a bikaviadal 
céljaira falakkal körülvett külön poron­
dot építettek.

KOMPUTER 

A KONYHÁBAN
Az amerikai gyárak a mindennapi 

élet számos területén kezdik alkalmazni 
a komputert. Az amerikai Cadillac-gyár 
például most mutatott be egy olyan 
autót, amelynek komputere gombnyo­
másra megmondja a vezetőnek, hány 
kilométerre van még uticéljától, mennyi 
idő alatt ér oda, nagy forgalom esetén 
azt is megmondja, melyik mellékutat 
érdemes a főút helyett választania.

Ugyanakkor több más gyár foglal­
kozik a közlekedési balesetek meggátlá- 
sát szolgáló komputerek gondolatával. 
Ezeknek elsősorban az lenne a felada­
tuk, hogy ha a kocsi veszedelmes hely­
zetbe kerül, a sofőr helyett nyomják le 
a fékeket; egy másik komputer pedig 
azt teszi lehetővé, hogy az öltönyt meg­
rendelő méreteit belediktálják, s a gép 
perceken belül testre szabja a ruhákat.

Végül egy komputer agglegények 
számára: ez megtéríti az asztalt, megfőzi 
a tojást és a kávét, megpirítja a kenye­
ret, és a kész reggelit tálcán helyezi az 
asztalra.

KATONALEÁNYOK 

— MÁSUTT
Miközben minálunk arról folyik a 

vita, hogy a leányok egyáltalán szolgál­
janak-e, addig egyes nyugati államok­
ban egyre több irányban veszik igénybe 
a katonalányokat.

Washingtonban például az utóbbi 
időben kanotaleányokból állítják ösz- 
sze a disz-századot fejedelmek és állam­
fők fogadására; az Egyesült Államok 
ejtőernyős fegyvernemében pedig most 
nevezték ki az első nőt tábornokká. A 
jövőben Margareth A. Brower tábornok 
asszony vezeti a fegyvernem tájékozta­
tási osztályát.

LÁDÁBAN SZÖKÖTT KI 

SZAUDIÁBÓL EGY AMERIKAI 

GYÁROS
A kőolaj, pontosabban a petrodollá*

rok szaga igen sok üzletembert csábit 
az utóbbi években Szaud-Arábiába, 
ahol azonban nem csak zsíros üzleteket 
kötnek, de sokszor elég nagy kellemet­
lenségekbe is kerülnek.

John McDonald, a texasi „Heritage 
Building System International” elnöke 
péládul nem volt hajlandó a felvállalt 
cementgyárat tovább építtetni, amíg 
meg nem kapja a kialkudott előleget, 
mire a szaudiaiak elkobozták az útle­
velét és bíróság elé készültek állítani.

Barátai ekkor egy hatalmas ládában 
helyezték el, amiben a felírás szerint 
üres cementzsákoknak kellett lennie, s 
igy csempészték ki a szigorú országból.

AZ ANGOLOK 

MÉG MINDIG YARDOKBAN 

SZÁMOLNAK
Anglia már hosszú évekkel ezelőtt 

bevezette a tizedes és a méterrendszert, 
abban a reményben, hogy kis idő eltel­
tével az angolok sem yardokban, gallo­
nokban és fontokban fognak számolni, 
hanem méterben, literben és kilóban. 
Az uj rendszerre való áttérés s a bankók 
kicserélése mérhetetlen összegekbe ke­
rült, hiszen minden mérőeszközt, súlyt 
és számológépet is ki kellett cserélni, 
az eredménye azonban csak nem akar 
megmutatkozni: az évszázados megszo­
kás ereje nagyobb az. újítás remélt hasz­
nánál, az angolok kitartanak a hagyo­
mányos mértékegységek mellett.

Amióta Anglia belépett a Közös­
piacba, onnan is erős nyomást gyakroJ- 
nak rá, mert az angol mértékegységek 
súlyos gátjai a Piac egységének és egy­
öntetűségének, de az angol kormány a 
„türelem rózsát terem” elve alapján 
csak fokozatosan kívánja az uj mérték- 
egységekre kötelezni az angolokat.

A VILÁG LEGÁRVÁBB 

DIPLOMATÁJA
A dél-afrikai Transkay washingtoni 

nagykövete imádja a koktélpartykat és 
más zajos összejöveteleket, mégis ő a 
főváros legelszi geteltebben élni kény­
szerülő diplomatája, mert hiába nagy­
követ, nem hívja meg soha senki.

Transkay ugyanis, noha már majd* 
nem két éve, hogy megalakult, nem 
áll diplomáciai kapcsolatban a világ 
egyetlen államával sem, mert ezek egyi­
ke sem ismeri el. Dél-Afrika kezdetben 
elismerte, de aztán határvillongások kö­
vetkeztében ez az egyetlen kapcsolat is 
félbeszakadt.

Massiminiek, az elárvult nagykövet­
nek nincs más választása: ő hivott meg 
irodájába diplomatákat, ott próbálja 
megmagyarázni, hogy országa nagyobb 
Svájcnál és népesebb Dániánál, s hogy 
óriási bányáiba érdemes lenne nyugati 
tőkét befektetni. De amint látjuk, egye­
lőre még egy meghívó portóját sem 
fektetik bele.

MOSZKVÁBAN LÁBADOZNAK 

A SEBESÜLT KUBAI 
KATONÁK

Azokat a kubai katonákat, akik az 
Ogaden sivatagért vívott véres csaták­
ban sebesültek meg, ahol Etiópia had­
seregét támogatták, a Krim-félsziget kór 
házaiba és üdülőhelyeibe vitték el — 
a hirt a francia hivatalos hírügynökség 
továbbította.

A sebesülteket azért nem vitték haza, 
mert attól tartottak, hogy ha egyszerre 
többszáz sebesült jelenik meg Havanna 
utcáin, az sokat rontana az ottani mo­
rálon és megnehezítené további "kon- 
tigensek besorozását afrikai kalan­
dokba.

Ma az Afrikában tartózkodó kubai 
katonák számát mintegy 40 ezer főre 
becsülik, a sebesültek nagy száma pedig 
arra enged következtetni, hogy a kubai 
hadsereg halottakban is igen sokat 
vesztett.
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amerikai KIKÜLDÖTT a megszállt területeken

JOGOK TISZTELETBEN 
ÁT ELLENŐRIZTE

M~'X*s7s,e~t fn-yíptnít 8.z oroszországi zsidók problémájáról is
Edward IVIezvínszki, az Egyesült Államok megbízottja zött azt is mondta, hogy az

az VNO emberi jogok bizottságában, öt napon keresztül 
tanulmányozta Judeában, Sonnonban és a gázai sávban 
a biztonsági foglyok helyzetét, és általában a katonai kor­
mányzat bánásmódját a megszállt területek lakosságával 
szemben, V látogatást titokban tartották, mert az egybe­
esett Scsáráns ki és Gtnsburg oroszországi tárgyalásával ,10gy az amerikai külügyminisz-
* ,"rlózk0‘!li,k h°8.' ellcnsé8« körök párhuzamot fo^c^v'iTehajlíSk le-

hetőségét a most- elítélt szovjet 
métyiséggel is. így a rainallai szabadságharcosok és nyugati 
és chevroni polgármesterek- országokban letartóztatott szov-

Egyesült Államok az afrikai 
államok körében is igyekszik 
támogatást kapni az oroszor­
szági zsidók üldözése ellen fo­
lyó kampányban.

Az izráeli tárgyalópartnerek 
azt a benyomást szerezték,

igyekezzenek vonni.
Amerikai körök szerint a 

megbízottat azért küldték Iz- 
ráelbe. hogy első forrásból sze­
rezzen információkat az emberi 
iegok tiszteletben tartása tekin­
tetében a ózelkeleten, bele­
értve Izraelt, és hogv arról je­
lentés? tegyen az amrikai Kong 
resszusnak.

Ábrahám Orly tábornok, aki 
a megszállt területek katonai 
kormányzatának tevékenységét 
irányítja, elmondotta a vendé­
geknek. hogy Izrael számára 
nagyon érzékeny probléma az 
emberi jogok tiszteletben tartása 
és jóllehet sosem riadt vissza 
attól, hogy felriőscéc-e vonlon 
ál'amellenes csekkedével vá­
dolt arabokat, ezt m:"d'g a7 em 
béri szabadé F •»•tpgckról intéz­
kedő nemzetközi egyezmények 
tiszteletben tartásával teszi.

A vendég találkozott Fzer 
Wcizman ha ?ii•"/miniszterrel is. 
és meggyőződött róla. hogy a 
megszállt teri'detcVen mindösz- 
sze 25 terrorcselekményekkel 
vádo't arab van adminisztratív 
f(,ciánban. iV^zvínszki. aki lo­
va állam szenátora veit. 

találkozott számos arab sze-
ftt’- ’Ifi Mm IMS ’MM '

kel. a béí-lechemi felsőiskola 
rektorával.

Ezekről a megbeszélésekről a 
vendég tájékoztatta a katonai 
kormányzat vezetőit is.

A vendég megbeszélést foly­
tatott néhány jogásszal, többek 
között Méir Sárngár felsőbíró­
val. Gábriel Bach állami fő­
ügyésszel. Méir Rosennel. a 
külügyminisztérium jogtanácso­
sával és a börtönök igazgatói­
val. Ugyancsak megbeszélést 
folytatott a Nemzetközi Vörös- 
kereszt izráeli megbízottjával.

A látogatás befejezése előtt 
a vendég találkozott Ávrahám 
Harman professzorral, a jeru- 
zs férni Héber Eevetem elnö­
kével, aki a Szovjetunióban fog- 
vatartertt cionista aktivisták ér­
dekében működő bizottság el­
nöke. Mezvinszki nagy érdek­
lődést mutatott a probléma 
iránt és hangsúlyozta, hogy 

az Egyesült

jet kémek között.

Bíróság elé állítják 
Flatto Sáront?

Az igazságügyminisztérium 
ban az a vélemény alakult ki, 
hogy megvan a jogi alap Flatto 
Sáron képviselő és választási 
propagandája vezetőjének bíró­
ság elé állítására. Az ok: a 
P. S. választási lista körül tör­
vényellenes dolgok történtek 
és Dimonán még lakásokat is 
ígértek azoknak, akik Flatto Sa 
ronra szavaznak.

Az igazságügyminisztérium 
szerint a probléma rendkívül ne 
héz. de hajlandóság mutatkozik
az eljárás megindítására. A ha­
tározatot a közeli napokban. 
Áháron Bárák. az állami jog­
tanácsos hazaérkezése után hoz­
zák meg.

HETI TELEVÍZIÓ MŰSOR

A jisuv 60 éves művészete- 
a Tel Aviv múzeumban
Izráel államának első évei- érdekes zsidó fejeket és templo 

ben már fejlett művészeti élet mókát örökített meg. 
volt az országban. Emlékszem, A következő nap szorgalmas 
ismerősök, akikkel összetalál- barátaink elvittek Éjn Hódba, 
koztunk, azonnal az kérdezték: a másik müvészfaluba. ameiv a

Karmel hegység oldalán, a hai 
fai utón terül el. Csaknem ren­
dezett falunak tiint, amelynek 
már bírója — mnchtárja — 
volt, egyik alapító tagja, a Bu-

nemzetközi kötelezettségei 
vannak az emberi jogok tisz­
teletben tartása tekintetében

az egész világon, és többek kö-

jártatok már Éjn Hódban és 
Cfáíon? És mind kész volt arra, 
hogy elkalauzoljon bennünket a 
kis ország képzőművészeiének e 
két központjába.

A vadregényes fekvésű, ősi karesthől aliijjázott, neves festő 
Cfáí városában több tuca' lén- művész, Mat cél .láncú személyé­
cső — akkor nekünk, bevallom, ben.
több száznak tűnt — vezetett A Tel-Aviv Múzeumban most 
fel a müvésznegyedbe. És látható „Hatvan éves jisuv mű 
mindegyik kis otthonból, ami a vészeié’’ kiállt'ásón a fenti két 

Államoknak műterme és a lakást jelentette, miivészközösség valójában az

m

•••
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további lépcsők vittek feljebb, „ősöket” képviseli, s a már em 
jobbra és balra a következő fes litett neveken kívül oft látjuk 
tő vagy szobrász házához. S a többek között Cas el egy tabló- 
sziklákon éniiü kis házakat síi- iát. aki nemzetközi hírre tett 
rü, zö'd bokrok, virágok és fák szert az ősi héber betűk alanté- 
veíték körül. Elvarázsolt szikla- májával késit« ett festményeivel 
csúcson érez iik magunkat, és réztablóival. (Az a hír járta 
ahonnan a félország látszott: a róla. hogy már nem fest és 
Kineret tava mélyről,, de égé- nem vés. inkább vissza igyek- 
szen közelről csillogott felénk. szik vásárolni, bármilyen áron. 

Megtudtuk, hogy a művé- már eladót' munkáit). Reuven 
szék egy része már 20—30 éve Rubin, Lnbin, Gutman. Moká- 
lakik e magasságokban: az ott di. GHkcberg, Páldi, Tagger, 
’alált régi vályogkunyhókat la- Sémi. Ardon. mind ennek az el- 
kássá és műteremmé pofozták ső generációnak a képviselői.

CSÜTÖRTÖK

17.30: GYERMEKEK
A NAGYVILÁGBAN 

17.55: RAJZFILMEK 
18.15: ZENÉS MŰSOR 

GYEREKEKNEK 
18.32: SALTY — „Hoszú éjsza­

ka — (A sorozat utolsó 
filmje)

20.00: A HÉT MÉRKŐZÉSE 
20.50: Műsorismertetés 
21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: TÖRVÉNYJAVASLAT - 

Bíróság elé kell-e állítani 
azokat az izráeli polgáro­
kat, akik nyíltan támogat­
ják a terrorszervezeteket s 
azok célkitűzéseit? — A 
Kneszethez nemrégen tör­
vényjavaslatot terjesztettek 
be, miszerint ezek az iz­
raeli állampolgárok nem 
tanulhatnak egyetemeken s 
állami iskolákban és nem 
működhetnek, mint köz- 
tisztviselők. A javaslat ko­
moly ellenkezést váltott ki 
— mert sokan ebben a 
szólásszabadság megsérté­
sét látják; míg mások az­
zal érvelnek, hogy az ál­
lam biztonságának védel­
me előbbrevaló. — Erről 
szól a tévé-vita amelynek 
resztvevői: Ámnon Linn és 
Joszi Szárid Kneszet kép­
viselők. Levezeti: Éli Zo- 
hár.

22.30: POLDARK - X. rész: 
Piers ügyvéd halála alkal­
mat ad George Warlegen- 
nek, hogy bosszút álljon 
Ross Földárkon. Osborne 
férji jogait követeli s ami- 
kor felesége ezt megtagad­
ja, újra meglátogatja só­
gornőjét. Caroline kislányt

film, —főszerepben: Ben i 17.40: WALT DISNEY
Gazzara és A. G. Mar- ] VILÁGA
shall 18.32: „AUTÓVERSENY” —

23,10: Egy mondat a Szentírás- Film a „Kulisszák mo­
hói. HÍREK. göít” sorozatból

19.00: „COWBOYOK ÉS LO­
VAK” — Film „Az em- 

17.30: TELEPELE bér barátai” sorozatból
17.50: JANUS KORCSAK port, 20 0(>: A FIVÉREK — „A vér

VASÁRNAP

' rejp — Születésének 100. 
évfordulója alkalmából.

18.15: ZENÉS MŰSOR GYE­
REKEKNEK

18.32: A REPÜLŐ SZŐNYEG 
— Népek dalai és táncai j 

20.00: A FURCSA PÁR - „Va­
lami nem egyezik” — Fé­
lix és Oscar felcsapnak 2F00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
házasságközvetítőnek ... 21.30: MOKÉD

20.30: A MEGLEPETÉSEK UT- 22 00: - KÉT ARC A TÜKÖR- 
CÁJA KEDVENCEI — BEN” — A film házastár-
Petula Clark közreműkö- sak között kitört válság-
désével i ró! szól, miután a feleség

nem válik vízzé” — Ko» 
moly nézeteltérés a szál­
lító vállalat igazgatótaná­
csának tagjai között a rész 
vények ára körül. Minden 
Marroney állásfoglalásától 
függ. akit azonban nehéz 
meggyőzni

szül.
23.20: AKTUÁLIS KÉRDÉSEK 

— Tarka magazin 
Levezeti. Jákov Ágmon 

23 50: Egy mondat a Szentirás 
hók ÉJFÉL ELŐTT - hír­
összefoglaló.

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN !
21.30: AMI A HÍREK MÖ­

GÖTT VAN — Aktuális i 
kérdésekről

22.05: RÖVID AMERIKAI TÖR 
TÉNETEK — „A vidám 
sarok” — A történet egy 
hosszú idő után hazájába 
visszatérő amerikairól szól, 
aki nem tud hozzászokni 
a megváltozott körülmé­
nyekhez, de volt menyasz- 
szonyával való találkozása 
új reményeket ébreszt szí­
vében. Főszerepben: Fritz 
Weawer és Salome Jens.

22.50: AKTUÁLIS KÉRDÉSEK 
— Tarka magazin. Leve­
zeti: Dán Margalit

23.40: Egy mondat a Szentírás­
ból. — ÉJFÉL ELŐTT — 
hírösszefoglaló

HÉTFŐ

plasztikai műtétet csinál­
tat. A férj ellenzi azt s 
felesége „új arca” miatt 
fokozódik féltékenysége. - 
A főszerepben: Michele 
Morgan és Bourvill.

23.35: Egy mondat a Szentírás­
ból. — ÉJFÉL ELŐTT — 
hírösszefoglaló
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at, vagv maguk ékítették ház» 
kát. Mind nansüfötte, boldog 
embereknek tűn ek. Szerényen 
éhek és szorgalmasan dolgoz­
tak. LátonaYrk állandóan van­
nak. mesélték, főleg a nvárj hó

A következő generációt kénvi 
selik Zúricki, Streichman. Ste- 
macki. Ároch. Mairovics képei. 
Utánuk jönnek a modern szűr 
reális'ák: Bak, Bcrgner; a figu 
rativ tájképek jelenitői pedig

napokban, az erceüszráeli jisuv főleg Gát és Klapis.
tagjai és külföldi turisták, s 
ez°k még vásárolnak is ...

Ké magva,raiku műrésszel is 
ta'álkoztunk ott. Koszonochi ,To- 
széffcl, aki Magyarországról 
alij’ázott és az erdélyi szárma-

Az absztrakt minimalistákat 
Neustem, Neeman. Romberg és 
mások képviselik, de kiállíta­
nak Wexler, Berman. Argov, 
Gross, Nikel és Arika is. A 
szobrászok közül Danzigcr, Ha­

za só Dávd Giiboával. Kosz«- dani, Palombo, Karavan, Ben 
noghit már akko- »"int a üsuv Cvi, Tumarkin, lián neveivel 
leghíresebb akvarellistáját emle találkozunk, 
gették, míg Gilboá főleg cfá i Dr. MARTON GIZELLA
'VWi-'.-.-xyettO-r

VÍZSZINTES: 1. A zsidó val­
lás hagyományhübb áramlata, 
7. idős emberek járadéka, 13. 
Teaivó, 14. Ételizesitő névelő­
vel. 16. Tádeusz becézve, névelő 
vei (ékezet hiány). 17. Végtele­
nül hámoz. 18. Csónaklapát. — 
19. Részben felnégyel, 20. Elad 
ta volt, 22. Seb betűi keverve. 
23. A tehéntej forrása, névelő­
vel. 24. Lidérc fél. 25. Mosott 
ruhát felakaszt. 28. Ruha, 29. 
Alsó közepe, 30. Napszak, 31. 
Német névelő, 33. Férjezett nő 
nevének végződése. 34. Némán 
belez. 35. Nem idegen. 38. Rang 
nélküli gyalogos katona (ékezet 
felesleg), 39. Angolok kedvet! 
itala (ékezet felesleg). 40. Mező 
betűi keverve. 41. Mendegélő, 
43 Csapadék. 45. Félig volt, — 
47. Palló egynemű betűi. 48. Kés 
nesze (ékezet hiány), 49. ölbey 
Paula, 50. Svejk része, 52. Az 
ország első embere (ékezet feles 
leg). 55. Kóros közepe, 56. Var 
rat része, 58. Mint vizsz. 48, — 
59. Számtani műveletet végez. 
61 Beleharapott, bele..., 62. 
18.00 órára. 63. Sakkjátszma vé 
ge, 64. Átkaroló 66. Dési- 
Óberfrank Eta, 67. Irtás betűi ke 
verve, 68. Ellenőrzés, 69. Afri­
kai ország.

FÜGGŐLEGES: 1. Shakes­
peare hős. 2. Valóságos, 3. Ro-i 
íamoz, 4. Hiánvas pózod, 5. |

Szóimizációs hang, 6. Ritka fér­
finév, 7. Összevissza zsong. 8. 
Mutat egynemű betűi. 9. Némán 
gátolt. 10. Mulatozás .dinom-. . . 
(ékezet felesleg). 11. Nem isme­
rős (ékezet felesleg), 12. Lista. 
15. Gépkocsik fontos alkatrésze, 
21. Járművállás utazáskor. 23. 
A gyártók. 26. Latin és. - 27. 
Férfinév. 30. Labdát elfog. 32. 
Tűzrevaló faáág. — 34. Hüve­
lyes növény. 35. — Itamár fél. 
36. Elhunyt kínai vezető, 37. Za 
varos őse. 40a. Ideggulladás ál­
tal előidézett kiütések, 42. Azo­
nos mássalhangzók. 44. Önkénte 
len. 46. Fordítva elszunnyadó, 
48. Kiejtett betű, 49. Fordítva 
pinguin (ékezethiány). 51. Ütötte
— fordítva, 53. Rádióállomás. 
54. Merészelek, 55. Zűrzavaros 
Varsó, 57. Téli betűi keverve, 
60. Férfinév, 65. Kérődzők csa­
ládjába tartozó állat, 67. Majd­
nem rim.

Beküldendő:
Vízszintes: 1—7 — 69. 
Függőleges: 1 — 15 — 44.

A 325. szám helyes megfejtése:
Vízszintes: 1. Szemafor —

15. Fatalista — 50. Nasszer 
Függőleges: 7. Racionalizmus

— 13. Pablo Picasso — 20. 
Monte Carlo.

Nyereménykönyv 
Moldova György:

A VÁLTOZÁSOK ŐREI ,
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APRÓHIRDETÉSEK. Q.
• 03-285519 ALTALANOS remont
építés __ csempe — márvány —
konyhafelszerelés — szerelés — tn
szék _ festés _ tapéta. Nézze
meg kész munkáinkat Halter. Bár 
Hoc liba 55
• „SZELA»», vége a dzsukoknaK 
Egészségügyi engedély 197 fele­
lősséggel. 425151
3 SÁMUEL vesz bútort, rrizsiüert 
televíziót, hagyatékokat maximat- 
árakon Tel 03-240514 
9 „HAMaVRIK1 nagytakaritas e> 
polish plusz féregirtás . Azonnali 
zolgalat felelossécepl l'ei jKtiizs
• EXPORTRA dolgozó konfekció 
üzem keres gyakorlott szabászokat, 
komoly, gyakorlott varrónőket over 
lockhoz és kézimunkára. Az összes 
feltételek, állandó munka a meg­
felelőknek. 826316.
s EXPORTRA dolgozó Kötöttáru 
Americana, angol Webster szótár, 
tizem keres kötőket Universal sik- 
kötögépekhez. Az összes feltételek 
és állandó munka a megfelelők­
nek Titolvartá« biztosítva 831170 
9 ELADÓ 2 szoba étkezosarok, lég 
szabályozó, napboiler. — Tel Aviv, 
Náchlát Benjámin 140, lakás 7.
9 NAGYBAN és kicsinyben törül­
közők, amerikai komplett ágyhu­
zatok, ruházat, tranzisztorok, kris­
tályok és ajándékok. UNIVERSAL, 
Tel Aviv, Allenby 27. Veszünk és 

eladunk mindent.

9 BARMANT/NÖT, munkást/nöt 
keres Capri kávéház, — Tel Aviv, 
Málchéj Jiszráél 2, telefon 264307. 
9 ELADÓK Gerovital injekciók, 
tabletták, krém. Tel. 292571, Tel- 
Aviv.
6» UHALUBA vesz mindent, tö­
rzsidért és bútort, televíziót e*

- •'!!r*>Irt; t este 855087
9 VESZEK bútort, frizsidereket 
örökségeket, antik holmit. 827164, 
este 868410
9 MINDENFÉLE televízió javítása 
felelősséggel és éves biztosítás - 
..Eleetrotav 822077 
9 „CHITUJ JIGÁL” — kártevők 
kiirtása felelősséggel. Engedély 269. 
Tel. 03—732858.

UJ LEXIKON 
RÉVAI LEXIKON 
ZENEI LEXIKON 

komplett és egyes kötetek

HADASH
Nesz Clona utca 4, Tel Aviv 
(Járkon szállónál), tel, 59684 
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ISKOLATÉVÉ
10.00: Mesélő könyvek 
10.10: Zenés angol nyelvlecke 
10.30: Smiley bácsi kalandjai 
16.40: Rajzfilm 
17.00: Gaston hegedűje

PÉNTEK
15.00: AZ EMBER, AKI MIL­

LIÓKAT ÉR — „Szem­
tanú”

15.50: A SZOMBAT 
FOGADÁSA 

18.02: Arab játékfilm 
20.05: A SZOMBAT

BEKÖSZÖNTÉSE — 
Snmél A vidor Hákohén 
rabbi és Monika közre­
működésével 

20.20: HANGOS HETI 
HÍRADÓ

21.20: CASTERBRIDGE POL­
GÁRMESTERE, V. rész: 
Henchard csődbe jut, míg 
ellenfele, Frafray sikert si­
kerre halmoz, feleségül ve­
szi Lusettát és Caster- 
bridge polgármesterévés vá 
laszfják.

21.20: BALETT - Ravel: „A 
gyerek és a varázslatok”. 
Lírai fantázia Colettetői, 
koreográfia: Jean Babilée 

22.55: BARNA BY JONES — 
.„A gyilkosság visszhang­
ja”

23.45: Egy mondat a Szentírás- 
ból. HÍREK.

ISKOLATÉVÉ

10.00: Nyári ifjúsági magazin 
10.40: Kincskeresés 
14 00: Rajzfilmek 
14.25: Mesélő könyvek 
14.45: Zenés angol nyelvlecke

SZOMBAT

18.02 RAJZFILMEK 
18,30: ÚJÍTÁSOK ÉS TALÁL­

MÁNYOK — A műsor­
ban: Az orvost helyettesí­
tő elektromos agy; repülő 
laboratóriumok.

20.00: A SZOMBAT KIMENE­
TELE — A vértanúk em­
lékezete

20.30: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.00: SPORTHIRADÓ

17.30: „A HÖLGY A LÁMPÁ­
VAL” — Amerikai film 
Florence Nightingale, az 
első ápolónővér életéről. - 
Főszereplő: Anna Neagle 
és Michael Wilding

18.47: SPORT
20.00: MORASÁ — Fiatalok be­

szélgetnek Jicchák Návon 
államelnökkel társadlami 
problémákról.

20.30: KULISSZÁK — Kulturá­
lis és művészeti magazin. 
Levezeti: Simon Lév-Ári.

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN
21.30: BING CROSBY GÁLA- 

ESTJE — A nemrégiben 
elhunyt világhírű amerikai 
énekes utolsó nyilvános fel 
lépése. — Közreműködnek 
még: Bob Hope. Paul An- 
ka. Sandy Duncan. Debby 
Reynolds, a Miles fivérek. 
Bet Midler, valamint Bing 
Crosby felesége és gyer­
mekei.

23.00: A TITKOSRENDŐRSÉG 
NYOMOZ — „A vezér 
nyomában”

23.50: Egy mondat a Szentírás­
ból. — ÉJFÉL ELŐTT — 
hírösszefoglaló

KEDD

ALl. l.MJO MUSOKazAAlUÜ
L MŰSOR (AUSrj

Hírek: 7.00, 8.00, 10.00, 12.00, 
14.00, 16.00, 18.00, 22.00 és 24.00 
órakor: könnyű héber nyelven: 
11.35: oléknak 18.45_20.45-lg 
Egy perc héber nyelvtan: 15.00. 
Könyvszemle: 15.55. Mezőgaz­
dáknak: 17.55

IL MŰSOR (B*T)
Hírek minden órában reggel 

6.00-tól éjjel 1.00 óráig. Hangos 
híradó a 7.00, 13.00 és 19,00 órai 
hírek után. Lapszemle a 1M, 
11.00 és 14.00 órai hírek után

in. MŰSOR (G1MEL) 
(529-es középhullám) 

Könnyű zene és slágerek 6.00- 
tól éjfélig. - Hírek óránként. • 
Szombaton: 7.00 órától éjfélig.

A HADSEREG RAUIOAA
Óránkénti hírszolgálat a nap 

14 órájában, valamint hírmaga­
zin 8.00-tól 9.00 óráig, 17.05-töJ 
18.00-ig és 23.45-töl 24.00 óráig

I. MŰSOR

8.10; Reggeli koncert. 10.05: 
Novella. 10.15: Angol lecke, — 
10.40: A heti szidra. — 12.05: 
Zongoraszámok, 14.10: Anyák­
nak és gyerekeknek. — 16.05: A 
belga rádió zenekarának felvé­
teleiből, 20.15: Zeneügyi maga­
zin, 21.00: Szabadegyetem, — 
21.30: Talmudlecke. — 22.05: 
Haydn, Mozart és Grieg művek, 
23.30: Jan Pierce énekel. 0.10: 
Miniatűrök, 1.15: Hátikvá.

17.30: ,,A HÁRMAK ÉS NÉ­
GYEK REGÉJE” — Bia­
lik művét az ifjúsági szín­
ház adja elő, — rendező:
Oma Porát.

18.05: GYORSABBAN, MAGA­
SABBRA, ERŐSEBBEN - 
Sportműsor az ifjúságnak 

19.00: A családnak 
20.90: KILENC A NÉGYZE­

TEN — Fejtörő játék, — 
levezeti: Tuvia Cáfir 

20.30: KOL-BO-TEK 
21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: NÁTÁN ALTERMANN 

MEGZENÉSÍTETT VER 
SEIBÖL. Előadják: Moti 
Giládi, Cháná László, Ko­
rín Elél, Móni Mosinov,
Dvora Dotán, Storno Bár- 
Ábá, Sandra Szádé és Tu­
via Cáfir.

22.20: íiARETTA —
„A gyújtogató”

23.10: AKTUÁLIS KÉRDÉSEK
— Tarka magazin, leve-1 óráig. 
=cti: Meíil Peér

23.45: Egy mondat a Szentírás­
ból. — ÉJFÉL ELŐTT — 
hírösszefoglaló

SZERDA

17.30: ZENÉS MŰSOR
GYEREKEKNEK

11. MŰSOR

810: Reggeli zene, — 10.10: 
Nálunk itthon, 12.05: A dolgo­
zóknak. 12,30: Héber dalok, — 
14.10: Filmzene, 15.05: Folklór- 
műsor, 16.10: Kérdés —■ felelet, 
17.10: Fejtörő telefonon, 18.05: 
Idő kérdése, 18.43: Sport: 20.05: 
Rádióvita, 21.05: Népek dalai­
ból, 22.05: A szülői ház. 23.05: 
Egymás között. 1.15: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9.05: Reggeli ünnepség, 12.05: 
Üdvözlet dallal, — 14.05: Héber 
slágerparádé. —16.05: Helyszíni 
közvetítés a légihaderő parádéjá­
ról, 17.45: Sport, —18.05: Köz­
gazdaság, 19.05: Művészeti ma­
gazin, 21.05: Esti csillag, 21.30: 
Szabadegyetem. — 22.05: Egy 
érdekes eset, 23.03: Lelki tanács­
adás, 0.05: Éjjeli madarak, — 
2.05: Tarksi műsor reggel hat

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel-Avivban

Jani, Rechov Jehuda HU évi 67, 
telefon 612474,

1978 VII. 20
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Heves procedúráiig vita után

Ma dönt a bíróság Rechtman letartóztatásáról
Az ügyésznő: „A vádlott kísérletet tett tanúk befolyásolására” — A védőügyvéd: Adatokat

gyűjtünk az adócsaló koronatanú ellen
Benjámin Kohén tel-avivi törvényszéki bíró mára ha 

lasztotta a döntését SmuéI Rechtman vizsgálati fogságba 
való helyezési ügyében. Egy nappal Rechtman mentelmi 
jogának felfüggesztése után ugyanis az ügyészség azzal a 
kéréssel fordult a törvényszékhez, hogy hagy ják jóvá Recht- 
man letartóztatását, az ellene benyújtott bűnper tárgyaló 
sának a befejezéséig. Rechtmant, aki Rechovot város pof 
gármestere is, megvesztegetés elfogadásával vádolják, s ez­
ért függesztették fel mentelmi jogát is.

A vádirat szerint Áháron Gi-,hogy előzőleg meghallgathassa a
bor építési vállalkozótól két al­
kalommal megvesztegetési össze­
get fogadott el.

A törvényszéki tanácselnök 
tegnap a déli órákban úgy hatá­
rozott. hogy csütörtökön hozzia 
meg döntését a vizsgálati fogság 
elrendelése ügyében.

Rechtman néhány perccel 8 
óra után érkezett a törvényszék 
épületébe és pontosan fél 9-kor, 
az idézésének megfelelően, meg­
jelent a tárgyalóteremben, de a 
bíró csak fél 10-kor lépett a te-

más akták miatt várakozó fele­
ket. '

Déli 12 óra után. amikor már 
végzett az egyéb akták letár- 
gyalásával. Kohen törvényszéki 
bíró berendelte Rechtmant és 
ügyvédjét, valamiint a vádható­
ság megbízottait. A kíváncsisko­
dók tömege valóságos közelhar­
cot vívott a teremőrökkel, hogy 
bejusson és helyet foglalhasson 
a tárgyalóteremben.

A tárgyalás procedurális kér­
désekkel kezdődött. Mose Nách-

rembe. amely akkor már telei son védőügyvéd azt mondotta.
volt különböző fellebbezőkkel es 
ügyvédekkel — más esetekből 
kifolyólag. A törvényszéki bíró 
úgy döntött, hogy

a tárgyalási nap végén kerül 
sor Rechtman ügyének ieár- 
gyalására.

látni akarja a Kneszet-határozat 
pontos szövegét Rechtman men­
telmi jogának felfüggesztése 
ügyében.

Szára Sirota ügyésznő azt fe­
lelte, hogy nem számított ilyen 
formalisztikus szőrszálhasogatás-
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JERUZSÁLEMI FORRÁSOK:

HA SZÁDAT A S7INÁJ-HEGYRE 
LÁTOGAT, BEGIN KÍSÉRI EL

Izrael Szívesen fogadja Ámtár Szádat egyiptomi 
elnököt, ha valóba kifejezné azt az óhaját, hogy 
látogatást tesz a Szinóij hegyen és a Santa Katherina 
kolostor mellett leteszi a ,,béke mecsetjének” az 
alapkövét.

Szádat Salzburgban mondta ezt Weizman hadügy­
miniszternek, hogy még október előtt a Szináj félszi­
getre fog látogatni és a Szináj hegyen mecsetet emel. 
Jeruzsálemi forrásokból közlik, hogy az egyiptomi 
elnököt az. őt megillető tiszteletadással fogadják majd 
és Menáchem Begin hajlandó lesz elkísérni a Szináj- 
hegyre. Ebben az esetben megtörténhet hogy Begin 
evv zsinagóga alapkövét teszi le.egy

A SZOVJET TM6OMÄSY0S AKADÉMIA 
MEGRÓTTA SZÄCHAROV PROFESSZORT

A Nobel-díjas tudós: „Elutasítottam a határozatot, 
melyet meghallgatásom nélkül hoztak”

szeverekedett a milícia tagjaival, 
akik nem akarták beengedni ab­
ba a bírósági épületbe, ahol Ju­
ri Orlov ügyét tárgyalták.

Száchárovot és feleségét az 
ügyben pénzbüntetésre ítélték. 
Száchárov közölte nyugati új­

ságírókkal, hogy az Akadémia 
elnökségének megrovását eluta­
sította, mert az idevonatkozó ha­
tározatot az 5 meghallgatása nél 
kül hozták.

Moszkva (UPI. IFP). — a 
szovjet Tudományos Akadémia 
megrovásban- részesítette a béke 
Nobel-díjas Andrej Száchárov 
professzort, a rendőrséggel tör­
tént incidens miatt.

Mint emlékezetes. Száchárov 
professzor, a „szovjet hidrogén­
bomba atyja”, aki egyben a re­
zsimet bíráló liberális mozgalom 
egyik vezetője is, májusban ősz-

GÁMÁSZI TILTAKOZOTT WEIZMARNAL
Kellemetlen szamara a salzburgi párbeszéd szellőztetése

Egyiptom tiltakozott Izraelnél 
amiatt, hogy kiszivárogtatták
azoknak a tanácskozásoknak a 
részleteit, amelyek Szádat elnök 
s Ézer Weizman hadügyminiszter 
között Salzburgban folytak. 
Megbízható helyről nyert értesü­
lés szerint a Dávár közli, hogy 
Gámászi hadügyminiszter köz­
vetlenül Ézer Weizmannal lépett 
kapcsolatba és csodálkozásának 
adott kifejezést a tárgyalások tar
falmának szellőztetése fölött. __
Valószínűleg Gámászi ezzel ma­
gyarázta meg, hogy miért cáfol­
ta Egyiptom az Izraelben megje­
lent hírek egyrészét.

Politikai megfigyelők úgy érté­
kelik, hogy a Weizman—Szádát 
megbeszéléseinek nyilvánosságra 
hozása, valamint az a tény, hogy 
az izraeli kormány elhalasztotta 
a Weizman-jelentés fölötti vitát 
a vasárnapi minisztertanácson, 
nehéz légkört teremtett Egyip­
tomban és ez okozta, hogy szél­
sőségesen makacs nyilvános nyi­
latkozatokat tesznek, aminek Ká- 
mel, egyiptomi külügyminiszter a 
Leeds kastélyban folyó tárgya­
lásokon is kifejezést adott.

Kormánykörökben egyébként 
rámutatnak arra, hogy Izráel 
hajlandó volna baráti gesztusként 
átengedni El Arist az egyiptomi
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polgári hatóságoknak, még mi­
előtt hivatalos elrendezés jönne 
létre. Ez egyfajta átmeneti egyez 
mény lenne, amely megkönnyí­
tené a további tárgyalásokat. Ezt 
az ötletet már Szádát látogatása 
előtt felvetette Áriéi Sáron föld­
művelésügyi miniszter, de akkor 
csak Begin miniszterelnök támo­
gatta.

ra a védelem részéről. Maga a 
bíró is megjegyezte, hogy haj­
landó ebben a. kérdésben hitelt 
adni a sajtójelentéseknek és 
tényként elfogadni, miszerint 
Rechtman mentelmi jogát való­
ban felfügesztették

AZ ÜGYÉSZNŐ: Tekintetes 
Bíróság! Jómagam személyesen 
vettem részt a Kneszet ülésén és 
hajlandó vagyok itt tanúsítani, 
hogy a mentelmi jogot valóban 
felfüggesztették.

NÁCHSON: Én mégis követe­
lem a törvényhozó testület hatá­
rozatának pontos szövegét. Látni 
akaróm, nincs-e abban olyan ki­
tétel. miszerint tilos letartóztatni 
képviselőt, akit bíróság elé állíta­
nak.

Az ügyész és védő közötti rö­
vid, de pergő csatározás után ab­
ban állapodtak meg, hogy ma. 
csütörtökön, az ügyésznő be­
nyújtja a bírónak a Kneszet erre 
vonatkozó határozatát, mielőtt a 
törvényszék döntene.

A bíró azonban a procedurá­
lis vita keretében a következő 
módon korholta a védőügyvé­
det:

— Ön nevetségessé akarja 
tenni magát? Ám tegye ... Pe­
dig az ön feladata nem az, hogy 
felbőszítse a bírót...

A továbbiakban az ügyésznő 
azt fejtegette, hogy Rechtman 
súlyos jellegű megvesztegetési 
vád alatt áll. amit betetőz az a 
tény. hogy

az ügyészség birtokában lévő 
bizonyítási anyag szerint kísér­
letet tett a tanuk befolyásolá­
sára.

Amennyiben nem helyezik vizs­
gálati fogságba a per tárgyalá­
sáig. illetőleg az ítélet elhangzá­
sáig. fennáll a lehetőség, hogy 
ismételten megpróbál a tanukra 
hatni, és ily módon törvénytele­
nül befolyásolni a tárgyalás ki­
menetelét.

A törvényszéki bíró — a védő 
kifejezett kérésére — magához 
vett két vastag aktacsomót, a- 
mely a vizsgálati anyagot tartal­
mazza. Megjegyezte eazonban: 
„Az egész per legfeljebb két na­
pig tarthat. Miért nem kezdik 
meg az ügy azonnali tárgyalá­
sát? Miért van szükség a letartóz 
tatásra?”

Minthogy az ügyésznő nem 
adott kielégítő választ a bírónak 
ebben a vonatkozásban és kitar­
tott amellett, hogy Rechtman be­
folyásolhatja a tanukat, így szólt 
Kohén bíró:

— Jó, átnézem a vizsgálati 
anyagot, de nincs szükségem az 
egész dossziéra. Elég, ha meg­
kapom a „mazsolákat”, az ér­
dekes és fontos részeket az ak­
tából ...

Ezek után a bíró magához vet­
te a teljes aktaköteget, hogy azt

Gibor ellen.
Közbeszólt Náchson ügyvéd is, 

aki általános meglepetésre ezt 
mondotta:

— Ezennel deklarálom, hogy 
nyomozóirodákat mozgósítot­
tunk és anyagot keresünk Gibor 
ellen ... Meg akarjuk ingatni 
szavahihetőségét. Ez vizet lopott, 
jövedelmi adót titkolt el és most 
koronatanúi minőségében lezár­
ják neki az összes aktáit...

A közlekedésügyi miniszter javasolja 
a benzin és üzemanyag árának emelését

Az intézkedés célja: takarékosság az energiával
A közlekedésügyi minisztérium javaslatát, amelyet Méir 

Ámít miniszter is jóváhagyott, hogy emeljék az üzemanyag 
árát és más adminisztratív intézkedésekkel csökkentsék 
a fogyasztást, a gazdasági miniszterek bizottsága elé ter­
jesztik. A tervnek az a célja, hogy 1983-ig évi 40 millió 
tonnával csökkentsék az üzemanyag-fogyasztást,,

Ennek a tervnek keretében 
400 millió liter benzint akarnak 
megtakarítani a szárazföldi köz­
lekedés terén, ami körülbelül
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Áráfát diszkréciót kért...

A TERRORISTÁK LEVETKŐZTETTÉK 
AZ UNO KATONÁIT

Kitudódott, hogy a PFSz tagjai kirabolták és meg­
alázták a fogságukba került „kéksapkásokat” Cor 

övezetében
muuuuuummiiapopum* 3uqqpoppppopoqüoppoqpu

A palesztinai terrorlegények a múlt héten körülkerítet­
tek és foglyul ejtettek 40—50 UNO-katonát, akik a dél- 
libanoni Cor övezetében állomásoznak. Most tudódott 
csak ki, hogy a PFSz terroristái nem elégedtek meg azzal,

hogy ,,foglyul ejtették” az 
UNO csapataiban szolgálatot 
teljesítő „kéksapkásokat”, de 
súlyosan megverték őket, sőt, 
hogy megalázzák az. UNO 
katonáit, meztelenre vetkőz- 
tették őket, elrabolták pén­
züket és óráikat, valamint 
személyi felszerelésüket és 
fegyvereiket, mielőtt csúfon- 
dáros módon útjukra bocsá­
tották volna őket.

A történtek után Jás szer 
Áráfát személyesen lépett 
kapcsolatba az UNO libano­
ni parancsnokságával, és azt 
kérte az UNO tisztjeitől, 
hogy igyekezzenek odahatni 
a kedélyek lecsillapítása vé­

gett és gondoskodjanak arról, nehogy a sajtó tudomást 
szerezzen az incidensről, mert az hátrányos fényben tün­
tetné fel a PFSz tagjait.

Áráfát intervenciója azért volt szükséges, mert a tör­
téntekről értesülve, az UNO dél-libanoni alakulatai között 
valóságos forrongás tünetei kezdtek kibontakozni a terro­
ristákkal szemben. Ez annál is inkább érthető volt, mert 
már a múltban is történtek esetek, amikor palesztinai ter­
roristák megvertek, kiraboltak, sőt számos esetben sze~ 
xuális vontkozásban is megbecstelenítették a karmaikba 
került UNO-katonákat...
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15 — 20 százalékát teszi ki az 
egész szárzaföldi forgalomnak, 
beleszámítva a teherszál 1 ítmányo 
zást. Ez a megtakarítás nem 
csökkentené a gazdasági tevé­
kenységet és nem befolyásolná 
a magánemberek életét sem.

A közlekedésügyi minisztérium 
szóvivője szerint a javaslat a kö­
vetkező elveket tartalmazza:

Időnként össze kell egyeztet 
ni az üzemanyag fogasztási árát 
a nemzetközi árhullámzással.

* Emelni a benzinre és más 
üzemanyagra kivetett illetékeket 
a fogyasztás csökkenésének ará­
nyában.

* Töröljék az autótartási en­
gedély illetékét.

* Megszüntetnék azt a rend­
szert. hogy az autóval rendelke-

AR4FAT 
„Rossz fényben”

„TEDDY KOLLEK P0F0IVÁGTA 
FIAMAT!”

Jelentette rendőrségi feljelentésében egy jeruzsálemi 
lakos — A városháza szóvivője: „Lehetséges, hogy 

Teddy eltaszította magától a gyereket...”
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mi óváros zsidó negyedének la­
kója szerdán feljelentést tett a

Tegnap a haiíai járásbíróság 
elé került Mose Pravda 32 éves 
férfi, a Chal issza negyedbeli 
Jordán utca 11 alatti lakos, akit 

, . , > . , , azzal gyanúsítanak, hogy június
!Sffnxr™'25-én éjjel robbanóanyagot he­

lyezett el szomszédja, a Jordángélig. Nem állhatta meg azon­
ban, hogy ne mondja meg az 
ügyésznőnek a véleményét:

— Gibor építkezési vállalko­
zóból koronatanú lett ebben az 
ügylien. Teljesen bolondnak kel 
lene lennie ahhoz, hogy megvál­
toztassa vallomását. Vagy talán 
fennáll a veszély, hogy a vád­
lott más tanukat fog befolyá­
solni?

Az ügyésznő itt megjegyezte, 
hogy a vádlott már egy ügyvéd­
hez fordult, akitől anyagot kért

A letartóztatott éhségsztrájkot kezdett a fogdában

PRAVDA „LÉLEKTANI NYOMÁSRA” 
PANASZKODIK

Tíznapos vizsgálati fogságot rendeltek el a 32 éves haifai 
férfi ellen, altit azzal gyanúsítanak, hogy robbanóanyagot 
helyezett el szomszédja és egy másik család lakásánál —

te, hogy ezt megelőzően öngyil­
kosságot akart elkövetni a jagu- 
ri fogdában. A gyanúsított azt 
panaszolta még a bírónak, hogy 
a sajtó és a rendőrség már 
lamúgyis „elítélte”.

PAUSZ 
SORSOLÁSA

MILLIOMOS
TÁRSAK NÉLKÜI

A díjak összege
7,212,000 IÍL 

Első dfj
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vegyen sorsjegyet 
<8 jöjjön el a sorsolásra.

utca 12 alatt lakó Nadzsim-csa­
lád házánál. A rendőrségi vádló 
szerint másnap az Amojál-csa- 
lád Hechaluc utca 52 alatti la­
kásának a bejáratánál helyezett 
el robbanóanyagot.

A robbanások mindkét esetben 
súlyos károkat okoztak a laká­
sokban. A rendőrségi ügyész sze­
rint szomszéd-viszály áll fenn 
Pravda és a Nadzsim család kö­
zött. Ez abból ered, hogy a csa­
lád tagjai feljelentést tettek 
Pravda ellen, és előadták, hogy 
megtámadta a család egyik tag­
ját, aki fején megsérült. A rend­
őrség szerint a gyanúsított azt 
követelte a feljelentőktől, hogy 
vonják vissza a panaszt, mert 
ellenkező esetben majd őmaga 
„egyedül fog elszámolni...”

A tárgyaláson a rendőrség 
képviselője megemlítette, hogy a- 
mióta a két robbanás történt 
Haifán, eltűnt lakásáról Mose 
Pravda, és jóllehet a bíróság el­
rendelte elővezetését és a rend­
őrség kereste, csak július 10-én 
jelentkezett a hatóságoknál. Ezek 
alapján kérte a rendőrség vizs 
gáláti fogság elrendelését.

Pravda azt mondotta Micha 
Lindenstrauss járásbírónak, hogy 
vasárnap óta éhségsztrájkot foly­
tat, mert a rendőrségi nyomozók 
lélektani, fizikai és szellemi nyo­
mást gyakorolnak rá, hogy is­
merjen be olyan tetteket, ame­
lyeket nem követett el. Hozzátet-

A járásbíró utasította a rend­
őrséget, vizsgálja ki a gyanúsí­
tott panaszait, miszerint nyomást 
gyakoroltak rá. Ugyanakkor 
azonban .titkos vizsgálati anyag 
tanulmányozása alapján úgy ha­
tározott, hogy látszólag elégsé­
ges bizonyíték van arra, hogy 
Pravdának köze van a robban­
tásokhoz és ezért elrendelte el­
lene a tíznapos vizsgálati fogsá­
got.

UJ KELET napilap 
TEL-AVIV 

Rechov Hárákevet 52 
Telefon: 30011 
Főszerkesztő: 

9.HIMMELFARB 
Felelős szrekesztő:

D. SCHÖN 
Kiadó: Mábá B M.

KOLLEK:
„Kénytelen voltam ..

rendőrségen Teddy Kollek pol­
gármester ellen, hogy arculcsap- 
ta 13 éves fiát, akinek ennek 
következtében leesett szemüvege.

Az apa előadta a rendőrségen, 
hogy az incidens kedden történt, 
amikor a Kneszet gazdasági bi­
zottsága látogatást tett az óvá­
rosban. Kohen fia ezt kiáltotta 
Teddy Kolleknek, aki a bizott­
ság tagjait elkísérte kőrútjukon:

— Maga jobban törődik az

Kiváncsi turista
A jeruzsálemi rendőrség le­

tartóztatott egy kanadai turis­
tát, akit azzal gyanúsítanak, 
hogy számos esetben felmá­
szott fővárosi épületek ház­
tetőire és onnan nők szobái­
ba kukucskált.

A rendőrség magánlaksér­
téssel vádolja a turistát, aki 
ellen az a gyanú, hogy kö­
rülbelül 25 nő hálószobájába 
kukucskált be különböző idők 
ben és körülmények között

ÉJSZAKAI AÜTÓÜLDÖZÉS - 
EGY HALOTT, KÉT SEBESÜLT

Három rovottmúltú fiatalember akart menekülni 
a rendőrség elől Kirját Smoná mellett

éjjel kétA szerdára virradó 
órakor a rendőrség és a katonai 
rendőrség közösen — sorompót 
emelt Ros Piná bejáratánál. — 
Mostanában éjszakánként ilyen 
akciókat hajtanak végre az autó- 
forgalom ellenőrzésére. — Egy 
Contessa-1300 típusú autó kö­
zeledett Ros Piná felé és a ren­
dőrség intett a sofőrnek, hogy 
álljon meg. Az autóvezető las­
sított, de mikor a rendőrök azt 
hitték, hogy meg akar állni, gázt 
adott, kikerülte a sorompót é« 
majdnem elgázolt két katonai 
rendőrt.

UJ KELET
PÁR ION KÍVÜLI NAPILAP 

TEL-AVIV, RECHOV HÁRÁKEVET 52, 
P.O.B. 831 • TELEFON: 30011

A szerkesztőség nem felei a hirdetések tartalmáért 
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza 

Az olvasó-leveleket kérjük lehetőleg írógéppel, de legalább 
olvashatóan írni és pontos címmel el Iái ni Névtelen vagy 

személyeskedő, sértőhangú levelekéi nem közlünk

Micháel Bitón rendőrőrmester 
és egy katonai rendőr figyel­
meztető lövéseket adott le. de 
az autó vezetője ezt figyelmen 
kívül hagyta és folytatta az őrült 
száguldozást az országúton. A 
rendőri- és katonai kocsik ül­
dözni kezdték és utói akarták 
érni.

Az üldözés közben a Contessa 
letért az országúiról, áttért egy 
útra, amely Gonén kibuc felé 
vezet. Alig haladt egy pár mé­
tert és egy kis híd pillérébe üt­
között. Az autó darabokra esett 
szét és a rendőrség a földön 
fekve találta meg a három utast, 
akik közül az: egyikben már nem 
volt élet. Az egyiket súlyos se­
besülten, a másikat könnyű sé­
rüléssel szállították kórházba. — 
ahonnan az utóbbit rövid keze­
lés után a rendőrségre vitték ki- 
hallaetás céljából.

A rendőrség közölte, hogy a 
három fiaatiember rovott elő­
életű. mindhárman Kirját Smo­
ná lakosai. Az autót Haifa köF 
nyékéről lopták eL  j

ző alkalmazottak kocsitartási 
költségeit mindig visszamenőié- 
gesen kiegészítsék az üzemanyag 
árának emelkedése után. Ezzel 
azt akarják elérni, hogy az autó- 
tulajdonosok takarékoskodjanak 
a benzinnel és ne számítsanak 
arra, hogy a drágulás miatt ke­
letkezett kárt megtérítik.

A terv szerkesztői úgy vélik, 
hogy a benzin, vagy a nyersolaj 
árának emelése az egyetlen le­
hetséges eszköz a fogyasztás 
csökkenésének elérésére.

A terv más adminisztratív in­
tézkedéseket is javasol, — mint 
például, a sok benzint fogyasz­
tó autók behozatalának korláto­
zása, a járművek karbantartásá­
nak állandó ellenőrzése, a köz­
lekedés irányítása olyan érte­
lemben, hogy takarékoskodni le­
hessen az üzemanyaggal.

A tervet lépcsőzetesen hajta­
nák végre és a minisztérium vá­
lasztaná ki az alkalmas időt a 
reform egyes pontjainak életbe­
léptetésére.

Nachman Kohen, a jeruzsále-j örményekkel, mint a zsidókkal!
A panaszos állítása szerint 

Kollek jeruzsálemi polgármester 
rendkívül élesen reagált és így 
tört ki: „Micsoda óriási pimasz­
ság!” és megjegyzésének aláhú­
zására sok ember előtt lekent 
egy pofont Kohen 13 éves fiá­
nak.

A városháza szóvivője tegnap 
reagált a panaszra és azt állítot­
ta, hogy a polgármester nem 
adott pofont a fiúnak, de „lehet­
séges, hogy az egyik felnőtt 
Teddy felé lökte a gyereket, akit 
kénytelen volt eltaszítani magá­
tól . ..”
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